Buenos Aires, lunes 9 de agosto de 2021

Año CXXIX Número 34.720

# Tercera Sección Contrataciones

Los documentos que aparecen en el BOLETÍN OFICIAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA serán tenidos por auténticos y obligatorios por el efecto de esta publicación y por comunicados y suficientemente circulados dentro de todo el territorio nacional (Decreto Nº 659/1947). La edición electrónica del Boletín Oficial adquiere validez jurídica en virtud del Decreto N° 207/2016.

# **SUMARIO**

SUMINISTROS	
CABLES ELÉCTRICOS Y EQ. P/ GENERAR Y DISTRIBUIR ELECTRICIDAD	2
COMPONENTES Y ACCESORIOS DE AERONAVES	3
COMPONENTES Y REPUESTOS DE VEHÍCULOS	3
EFECTOS VARIOS	
EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO	
EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA	
EQUIPOS FERROVIARIOS, REPUESTOS Y SUMINISTROS	
INSTRUMENTAL Y EQUIPOS DE LABORATORIO	
MATERIALES DE FERRETERÍA Y ABRASIVOS	
VEHÍCULOS EF. SUELO, AUTOMOT., ACOPLADOS,CICLISMO	
VESTUARIO, EQUIPOS INDIVIDUALES, DISTINTIVOS	
OBRAS CONTROL OF THE	
CIVILES	15
FERROVIARIAS	30
VIALES	31
SERVICIOS	
IMPRESOS (MANO DE OBRA)	
LIMPIEZA	
REFRIGERACIÓN Y CALEFACCIÓN	
SERVICIOS DIVERSOS	37
LOCACIONES	
EQUIPOS PARA FOTOCOPIADO	44
INMUEBLES (LOC)	44
PREADJUDICACIONES	
	45
ADJUDICACIONES	
	46
DICTÁMENES DE EVALUACIÓN	
	47

# PRESIDENCIA DE LA NACIÓN

SECRETARÍA LEGAL Y TÉCNICA:

**DRA. VILMA LIDIA IBARRA** - Secretaria DIRECCIÓN NACIONAL DEL REGISTRO OFICIAL

DRA. MARÍA ANGÉLICA LOBO - Directora Nacional

### e-mail: dnro@boletinoficial.gob.ar

Registro Nacional de la Propiedad Intelectual № 5.218.874 DOMICILIO LEGAL: Suipacha 767 - C1008AAO Ciudad Autónoma de Buenos Aires Tel. y Fax 5218-8400 y líneas rotativas

# **SUMINISTROS**

# CABLES ELÉCTRICOS Y EQ. P/ GENERAR Y DISTRIBUIR ELECTRICIDAD

# COMISIÓN TÉCNICA MIXTA DE SALTO GRANDE

Licitación Pública 727/2021

Llamado a Licitación - CONTRATO SG 727

República Argentina y República Oriental del Uruguay

Modernización del Complejo Hidroeléctrico Binacional Salto Grande (RG-L1124)

4694/OC-RG, 4695/OC-RG

SUMINISTRO A OBRA DE UN BANCO DE TRES TRANSFORMADORES MONOFÁSICOS STEP UP 50/50/100 MVA DE - 50Hz

- 1. Este llamado a licitación se emite como resultado del Aviso General de Adquisiciones que para este Proyecto fuese publicado en el Development Business, edición No. IDB141-02/19 del 19/02/2019.
- 2. El gobierno de la República Argentina y de la República Oriental del Uruguay han recibido un préstamodel Banco Interamericano de Desarrollo para financiar en su totalidad el costo del Proyecto de Modernización del Complejo Hidroeléctrico Binacional de Salto Grande y se propone utilizar parte de los fondos de este préstamo para efectuar los pagos bajo el Contrato para el SUMINISTRO A OBRA DE UN BANCO DE TRES TRANSFORMADORES MONOFÁSICOS STEP UP 50/50/100 MVA DE 50Hz Licitación Pública N° 727.
- 3. La Comisión Técnica Mixta de Salto Grande invita a los Oferentes elegibles a presentar ofertas selladas para el suministro de transformadores elevadores de generador monofásicos y su sistema de monitoreo en línea, incluyendo diseño, construcción, pruebas en fábrica, carga en fábrica, transporte y descarga en Almacenes de Salto Grande, supervisión de montaje, supervisión del proceso de filtrado, llenado e impregnación de aceite y realización de pruebas en campo hasta la puesta a punto para la entrada en servicio de los transformadores.
- 4. La licitación se efectuará conforme a los procedimientos de Licitación Pública (LPN) establecidos en la publicación del Banco Interamericano de Desarrollo titulada Políticas para la Adquisición de Obras y Bienes financiados por el Banco Interamericano de Desarrollo (BID), y está abierta a todos los Oferentes de países elegibles, según se definen en los Documentos de Licitación.
- 5. Los Oferentes elegibles que estén interesados podrán obtener información adicional de la Comisión Técnica Mixta de Salto Grande y revisar los documentos de licitación en la dirección indicada al final de este Llamado.
- 6. Los requisitos de calificación incluyen: -Nivel de facturación, requisitos legales, antecedentes de fabricantes, capacidad técnica-operativa de la fábrica, rendimiento y productividad del suministro, entre otros. No se otorgará un Margen de Preferencia a contratistas nacionales.
- 7. Los Oferentes interesados podrán adquirir un juego completo de los Documentos de Licitación en idioma español, mediante correo electrónico a adquisiciones@saltogrande.org o podrán descargarlo directamente de la página web del organismo www.saltogrande.org.Todos los interesados en participar del proceso, conocer las bases o hacer consultas deberán comunicar, al momento de obtener el pliego, una dirección de correo electrónico de tipo genérico donde le serán comunicadas/notificadas todas las novedades.
- 8. Las ofertas deberán hacerse llegar a la dirección indicada abajo a más tardar a las 10.00 horas del 04 de octubre de 2021. Ofertas electrónicas no serán permitidas. Las ofertas que se reciban fuera del plazo serán rechazadas. Las ofertas se abrirán físicamente una hora después de la fecha y horario límite para la presentación de ofertas.
- 9. Todas las ofertas deberán estar acompañadas de una Garantía de Mantenimiento de la Oferta por el monto de USD 60.000 (dólares estadounidenses sesenta mil).
- 10. Las direcciones referidas arriba son:

Comisión Técnica Mixta de Salto Grande

Gerencia de Gestión de Recursos / Área de Materiales / Sector Cadena de Abastecimiento

Mail: adquisiciones@saltogrande.org Lunes a viernes de 7 a 14,30 horas.

Argentina:

Ruta Nacional N° 015 s/n – Barrera Ayuí. Coordenadas: 31° 16′ 06′ S / 57° 57′ 11′ W

Casilla de Correo Nº 106 - CP 3.200 - Concordia - Entre Ríos - Argentina

Uruguay:

Av. Luis Batlle Berres (Ex Ruta 3) Km. 508 - Barrera Salto

Coordenadas: 31° 17′ 03′ S / 57° 55′ 12′ W

Casilla de correo Nº 68.036 - CP 50.000 - Salto - Uruguay

e. 06/08/2021 N° 54642/21 v. 12/08/2021

### COMPONENTES Y ACCESORIOS DE AERONAVES

## GENDARMERÍA NACIONAL ARGENTINA

### Contratación Directa 0744/2021

UOC: 37/072 - Servicio De Aviación

Eiercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-70956683- -APN-DIRVIACION#GNA

Objeto: ADQUISICIÓN POR EXCLUSIVIDAD DE REPUESTOS MENORES Y ACCESORIOS PARA LOS

HELICÓPTEROS AS350 MATRICULAS GN919, GN 931 Y EC 135 MATRICULA GN 925.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 06/08/2021 12:00:00 a 17/08/2021 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 13/08/2021 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 17/08/2021 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 17/08/2021 12:00:00

e. 09/08/2021 N° 55112/21 v. 09/08/2021

# **COMPONENTES Y REPUESTOS DE VEHÍCULOS**

### **ARMADA ARGENTINA**

### Licitación Pública 0036/2021

UOC: 84/111 - DISTRITO ELECTORAL - RIO NEGRO

Eiercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-70417538- -APN-COIM#ARA

Objeto: ADQUISICION DE REPUESTOS PARA LOS DISTINTOS VEHICULOS A SER UTILIZADOS DURANTE LA

CUSTODIA DE URNAS EN LAS ELECCIONES PASO Y LEGISLATIVAS 2021

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 06/08/2021 07:00:00 a 17/08/2021 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 13/08/2021 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 17/08/2021 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 17/08/2021 09:00:00

e. 06/08/2021 N° 54633/21 v. 09/08/2021

### **EFECTOS VARIOS**

### MINISTERIO DE DEFENSA

#### Licitación Pública 0015/2021

UOC: 340/001 - Dirección General de Administración - SSSLD

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-55941322- -APN-DGAD#MD

Objeto: ADQUISICIÓN DE REPUESTOS DE GENERADORES - SOSTÉN LOGÍSTICO ANTÁRTICO.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 09/08/2021 08:00:00 a 20/08/2021 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 13/08/2021 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 20/08/2021 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 20/08/2021 11:00:00

e. 09/08/2021 N° 54895/21 v. 10/08/2021

### **ARMADA ARGENTINA**

### Licitación Pública 0038/2021

UOC: 84/111 - DISTRITO ELECTORAL - RIO NEGRO

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-70460356- -APN-COIM#ARA

Objeto: ADQUISICION DE ELEMENTOS DE LIMPIEZA PARA LA HIGIENE Y MANTENIMIENTO DE LOS RECINTOS

A EMPLEARSE EN LAS ELECCIONES PASO Y LEGISLATIVAS 2021

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 06/08/2021 07:00:00 a 17/08/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 13/08/2021 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 17/08/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

5

Plazo y horario: 17/08/2021 10:00:00

e. 06/08/2021 N° 54629/21 v. 09/08/2021

### SECRETARÍA GENERAL

### Licitación Pública 10/2021

UOC: 23/000 - Dirección General de Administración - SG

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-47534356- -APN-CGD#SGP

Tipo de Circular: Modificatoria Con consulta

Número de Circular: 8 Año de Circular: 2021

Fecha de Circular: 06-08-2021

Objeto: Provisión e instalación de equipamiento y mobiliario, de oficina, lavandería y gastronómico ara la

SECRETARÍA GENERAL de la PRESIDENCIA DE LA NACIÓN.

Texto de la Circular: Circular Modificatoria N° 3: se modifican especificaciones técnicas para grupo de renglones

Nros 62 y 63.

e. 09/08/2021 N° 55292/21 v. 09/08/2021

### MINISTERIO DE EDUCACIÓN

### Licitación Pública 112/2021

UOC: 82/000 - Dirección General de Administración y Gestión Financiera - ME

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-49461174- -APN-DC#ME Tipo de Circular: Modificatoria Con consulta

Número de Circular: 3 Año de Circular: 2021

Fecha de Circular: 05-08-2021

Objeto: ADQUISICIÓN DE UTILES ESCOLARES 2021

Texto de la Circular: .- Atento a la actualización del modulo y la contradicción detectada se aclara que tanto para el punto 11 y el punto 12 de la clausula XIV del pliego el monto debe leerse como PESOS SETECIENTOS VEINTE MILLONES (\$ 720.000.000).

Asimismo SE LE RECUERDA a fin de gozar de los beneficios previstos por la Ley N° 27.437

DEBERA COMPLETAR la ECLARACIÓN JURADA DE CONTENIDO NACIONAL adjunto en el ANEXO V de este Pliego. La falta de presentación o la presentación de forma incorrecta y/o defectuosa de dicho formulario se entenderá como que el bien u obra no cumple con la calificación de origen nacional o no posee el porcentaje de integración nacional suficiente para recibir los beneficios de dicha ley.

Tal cual lo establece el pliego (VER punto 11 y 12 clausula XIV): Todos los oferentes cuya oferta iguale o supere por renglón o grupo de renglones en caso de corresponder, la suma de PESOS SETECIENTOS VEINTE MILLONES (\$ 720.000.000) y cotice bienes no producidos, deberán acompañar un ACP junto con la oferta, utilizando el formulario establecido en el ANEXO VI del Pliego.

.- Se aclara que en la instancia de presentación de muestras, no se solicitan productos con logos tal como surge del Pliego de Bases clausulas XVI y XVIII, presentarán muestras de los productos que le van a vender al ministerio; si no tienen por las especificaciones solicitadas, podrán hacer una maqueta de acuerdo al producto requerido. Estas muestras serán evaluadas y se utilizarán para comparar, si el oferente sea adjudicado, con los productos que entregará.

Una vez adjudicado, junto con la Orden de Compra, se entregará un Instructivo de aplicación de elementos gráficos institucionales, el cual determinará medidas, formato, lugar, color, etc. para la impresión en las tapas o interiores, de allí el proveedor tendrá 10 días corridos para presentar las muestras de impresión con la aplicación de los mencionados logos, que será evaluada por el Área

Publicaciones, dependiente de la Subsecretaría de Educación Social y Cultural, en el plazo establecido.

Podrá suceder que el/los proveedores deban modificar mínimamente su diseño de tapa, en el caso de los cuadernos, respecto a la ubicación de los elementos gráficos mencionados.

.- PRORROGAS

A los fines de garantizar la concurrencia de la mayor cantidad de interesados se establecen las siguientes nuevas fechas:

Plazo de muestras: hasta el día 13 de Agosto de 2021 en el horario de 10:00 hs a 17:00 hs.

Apertura: el día 18 de Agosto de 2021 a las 11:00 hs.

e. 09/08/2021 N° 55091/21 v. 09/08/2021

# ENTE DE COOPERACIÓN TÉCNICA Y FINANCIERA DEL SPF CONSEJO DIRECTIVO CENTRAL

### Licitación Pública 21/2021

(1ER LLAMADO)

EJERCICIO 2021: EX-2020-00487384- -APN-U5#SPF (1ER LLAMADO)

OBJETIVO: ADQUISICION DE INSUMOS NECESARIOS PARA PROYECTO PRODUCTIVO DE FRUTICULTURA PERTENECIENTE A LA UNIDAD 5, PROVINCIA DE RIO NEGRO.

Retiro de pliego y consultas: Podrá efectuarse de las siguientes maneras: - Personalmente en nuestras oficinas ubicadas en Av. San Juan 369 - CABA de Lunes a Viernes en el horario de 12:00 a 17:00hs.

Vía e-mail solicitando el mismo a la dirección compras@encope.gob.ar en el horario de 10:00 a 17:00 horas, detallando los datos de la empresa (nombre y/o razón social, domicilio y teléfono/fax).

Presentación de la oferta: Ente de Cooperación Técnica y Financiera del SPF sito en Av. San Juan 369, CABA de 10:00 a 17:00 hs. hasta el día y horario fijado para la apertura. El pliego de bases y condiciones es SIN COSTO ALGUNO.

Acto de apertura: Ente de Cooperación Técnica y Financiera del SPF sito en Av. San Juan 369 el día 31 de Agosto del 2021 a las 15:00 hs.

Las consultas del Pliego de Bases y Condiciones se podrán realizar vía E-mail: compras@encope.gob.ar en el horario de 10:00 a 17:00 hs, hasta 72 hs. antes de la fecha y hora fijada para la apertura como mínimo.

e. 09/08/2021 N° 55121/21 v. 10/08/2021

# ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL BAHÍA BLANCA

Licitación Pública 45/2021 (DI RBBL)

EXPEDIENTE: EX-2021-00664179- -AFIP-SGCFDIRBBL#SDGOPII

OBJETO: Adquisición de mobiliario para la Direccion Regional Bahia Blanca, distrito Carhue y distrito Coronel Pringles.

FECHA DE APERTURA: 26/08/2021 a las 11:00 hs.

CONSULTA Y ACLARACIONES: Toda consulta técnica, comunicación y/o presentaciónde documentación referida a la presente licitación deberá realizarse por escrito hasta el día 25/08/2021 y la misma se dirigirá a la AFIP Division Administrativa de la Dirección Regional Bahía Blanca, sita en calle San Martín N º 145, 4ª Piso de la ciudad de Bahía Blanca y en el horario de 09:00 a 15:00 horas Tel. 0291-4599488, a los correos electronicos mrallende@afip.gob. ar y lheguilen@afip.gob.ar

VALOR DEL PLIEGO: Sin costo.

e. 06/08/2021 N° 54718/21 v. 10/08/2021

### AGUA Y SANEAMIENTOS ARGENTINOS S.A.

### Licitación Pública Nacional 55119/2021

Objeto: adquisición de EQUIPOS LIMPIA REJAS

Contratación sujeta al régimen compre argentino y desarrollo de proveedores instituido por la Ley N° 27.437 y demás normas complementarias y aclaratorias.

Monto estimado: \$ 208.323.750

Consulta y retiro de pliegos: por internet: www.aysa.com.ar o www.comprar.gob.ar

Valor del pliego: SIN VALOR

Presentación de ofertas: hasta las 12:00 hs. del día 02/09/2021 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A.

Fecha de apertura: a las 14:00 hs. del día 02/09/2021 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A. e. 06/08/2021 N° 54677/21 v. 09/08/2021

### AGUA Y SANEAMIENTOS ARGENTINOS S.A.

### Licitación Pública Nacional 55320/2021

Objeto: adquisición de REJAS AUTOMÁTICAS

Contratación sujeta al régimen compre argentino y desarrollo de proveedores instituido por la Ley N° 27.437 y demás normas complementarias y aclaratorias.

Monto estimado: EUR 2.100.000

Consulta y retiro de pliegos: por internet: www.aysa.com.ar o www.comprar.gob.ar

Valor del pliego: SIN VALOR

Presentación de ofertas: hasta las 12:00 hs. del día 02/09/2021 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°,

C.A.B.A.

Fecha de apertura: a las 14:00 hs. del día 02/09/2021 en la gcia. de compras, Tucumán 752, piso 14°, C.A.B.A.

e. 06/08/2021 N° 54658/21 v. 09/08/2021

# EQ. PROC. AUTOMÁTICO DE DATOS, SOFT., SUM. Y EQ. APOYO

### SERVICIO PENITENCIARIO FEDERAL

### Contratación Directa 0015/2021

UOC: 493/00 - COMPRAS DE LA DIRECCION DE OBRA SOCIAL DEL S.P.F

Eiercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-71011846- -APN-DFIN#SPF

Objeto: ADQUISICIOM DE INSUMOS INFORMATICOS (SWITCH)

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 09/08/2021 08:00:00 a 17/08/2021 13:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 11/08/2021 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 17/08/2021 13:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 17/08/2021 13:00:00

e. 09/08/2021 N° 55086/21 v. 10/08/2021

### MINISTERIO DE ECONOMÍA

### Licitación Pública 15/2021

UOC: 34/000 - Dirección General de Administración - MHA

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-42230023- -APN-DC#MEC

Tipo de Circular: Aclaratoria Con consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2021

Fecha de Circular: 06-08-2021

Objeto: Adquisición de dos (2) switches de core para la red SAN

Texto de la Circular: Circular N° 1 (Aclaratoria):

Consulta: "Buenas tardes me pueden enviar o rectificar el Nro de parte de Switches Cisco DS-C9148T24EK9 que en el catalago de CISCO no figura. Puede haber un error en el Nro de parte? Gracias por la vericacion. Saludos atte.". Respuesta: "Se ratifica que el número de parte es el DS-C9148T-24EK9". LUIS ALBERTO GUGLIELMINO. DIRECTOR DE COMPRAS.

e. 09/08/2021 N° 55236/21 v. 09/08/2021

## MINISTERIO PÚBLICO FISCAL PROCURACIÓN GENERAL DE LA NACIÓN

#### Licitación Pública 29/2021

OBJETO: ADQUISICIÓN DE LICENCIAS DE AUTOCAD O DRAFTSIGHT PRO, POR EL TÉRMINO DE TREINTA Y

SEIS (36) MESES.

CUDAP: EXP-MPF: 2069/2021

VALOR DEL PLIEGO:

SIN CARGO

**OBTENCIÓN DEL PLIEGO:** 

WWW.MPF.GOB.AR/CONTRATACIONES/LICITACION/

PRESENTACIÓN DE OFERTAS:

HASTA EL MOMENTO DE LA APERTURA, EL DÍA 27/08/2021 A LAS 11:00 HORAS

DIRECCIÓN UNIDAD OPERATIVA DE CONTRATACIONES - PERÚ 143 Piso

e. 09/08/2021 N° 55138/21 v. 10/08/2021

# EQ. Y SUM. MEDICINA, ODONTOLOGÍA Y VETERINARIA

### POLICÍA FEDERAL ARGENTINA

### Licitación Pública 0014/2020

UOC: 487 - División Compras y Suministros - Superintendencia de Bienestar de la Policia Federal Argentina

Ejercicio: 2020 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2020-30287018- -APN-DCOYS#PFA

Objeto: Adquisición elementos descartables para los diferentes Servicios del Complejo Médico "CHURRUCA-

VISCA".

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 09/08/2021 08:00:00 a 23/08/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 12/08/2021 14:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 23/08/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 23/08/2021 10:00:00

e. 09/08/2021 N° 55082/21 v. 10/08/2021

### **FUERZA AÉREA ARGENTINA**

### Licitación Pública 0060/2021

UOC: 40/039 - UOC DPTO CDR

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-63540803- -APN-DCON#FAA

Objeto: Adquisición de Medicación Analgésica, Antiinflamatoria y Digestiva para el Departamento de Farmacia

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 09/08/2021 09:00:00 a 20/08/2021 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 17/08/2021 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 20/08/2021 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 20/08/2021 09:00:00

e. 09/08/2021 N° 55085/21 v. 10/08/2021

### GENDARMERÍA NACIONAL ARGENTINA

### Licitación Pública 43/2021

UOC: 37/003 - Centro Asistencial "Buenos Aires"

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-58719245- -APN-DIBIESAN#GNA

Tipo de Circular: Aclaratoria Con consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2021

Fecha de Circular: 04-08-2021

Objeto: "ADQUISICION DE INSUMOS MEDICOS Y FARMACEUTICOS" Texto de la Circular: Conforme consultas realizadas se aclara lo siguiente:

RENGLON 110: se solicitan cubrecamilla tela no menor a 30 gr, medidas 100 cm  $\times$  200 cm.

ENTREGA: Conforme lo estipulado en el Pliego de Bases y Condiciones Particulares.

GARANTIAS: Conforme Normativa Legal Vigente.

PROGRAMA DE INTEGRIDAD: No es causal de Desestimación de Ofertas.

e. 06/08/2021 N° 54654/21 v. 09/08/2021

# **EQUIPOS FERROVIARIOS, REPUESTOS Y SUMINISTROS**

# TRENES ARGENTINOS OPERACIONES OPERADORA FERROVIARIA SOCIEDAD DEL ESTADO

### Licitación Abreviada 3/2021

EX-2021-04126099- -APN-SG#SOFSE

OBJETO: LICITACIÓN ABREVIADA NACIONAL E INTERNACIONAL PARA LA ADQUISICIÓN DE TURBOALIMENTADORES ABB MODELO TPS 48 D01 PARA MOTORES DIESEL DE LOCOMOTORAS CSR SDD7

Etapa: única.

Clase: nacional e internacional. Modalidad: orden de compra cerrada.

### **PRÓRROGA**

Fecha límite de recepción de ofertas: hasta el 31/8/2021 a las 11.30, en Av. Ramos Mejía 1302, planta baja - Mesa General de Entradas, Salidas y Archivos de SOFSE-, CABA.

Acto de apertura de ofertas: el 31/8/2021 a las 12.00, en Av. Ramos Mejía 1302, 1º piso - Sala Mitre - CABA.

Para mayor información ingresar a www.trenesargentinos.gob.ar.

e. 09/08/2021 N° 54321/21 v. 09/08/2021

### INSTRUMENTAL Y EQUIPOS DE LABORATORIO

# ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LABORATORIOS E INSTITUTOS DE SALUD "DR. CARLOS G. MALBRÁN"

### Licitación Pública 0026/2021

UOC: 68/00 - Departamento de Administración de Bienes - ANLIS

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-68868173- -APN-DACMYSG#ANLIS

Objeto: ADQUISICIÓN EQUIPOS DE LABORATORIO - UNIDAD OPERATIVA CENTRO NACIONAL GENÓMICA Y

BIOINFORMÁTICA

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 06/08/2021 10:00:00 a 19/08/2021 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 17/08/2021 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 19/08/2021 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 19/08/2021 12:00:00

e. 06/08/2021 N° 54684/21 v. 09/08/2021

# MÁQUINAS Y SUMINISTROS PARA OFICINA

### **ARMADA ARGENTINA**

### Licitación Pública 0037/2021

UOC: 84/111 - DISTRITO ELECTORAL - RIO NEGRO

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-70441323- -APN-COIM#ARA

Objeto: ADQUISICIÓN DE INSUMOS DE LIBRERÍA E INFORMÁTICA PARA EL DISTRITO ELECTORAL RIO NEGRO

- ELECCIONES 2021

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 06/08/2021 07:00:00 a 17/08/2021 09:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 13/08/2021 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 17/08/2021 09:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 17/08/2021 09:30:00

e. 06/08/2021 N° 54631/21 v. 09/08/2021

### **ARMADA ARGENTINA**

### Licitación Pública 0041/2021

UOC: 84/111 - DISTRITO ELECTORAL - RIO NEGRO

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-71044781- -APN-COIM#ARA

Objeto: ADQUISICIÓN DE CARTUCHOS Y TINTAS PARA IMPRESORAS PARA SER UTILIZADOS DURANTE LA

CUSTODIA DE URNAS EN LAS ELECCIONES PASO Y LEGISLATIVAS 2021

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 09/08/2021 07:00:00 a 18/08/2021 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 17/08/2021 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 18/08/2021 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 18/08/2021 09:00:00

e. 09/08/2021 N° 55084/21 v. 10/08/2021

# MATERIALES DE FERRETERÍA Y ABRASIVOS

### MINISTERIO DE DEFENSA

### Licitación Pública 0017/2021

UOC: 340/001 - Dirección General de Administración - SSSLD

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-63466054- -APN-DGAD#MD

Objeto: ADQUISICIÓN DE EFECTOS DE FERRETERÍA - SOSTÉN LOGÍSTICO ANTÁRTICO

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 09/08/2021 08:00:00 a 20/08/2021 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 13/08/2021 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 20/08/2021 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 20/08/2021 11:00:00

e. 09/08/2021 N° 55097/21 v. 10/08/2021

# VEHÍCULOS EF. SUELO, AUTOMOT., ACOPLADOS, CICLISMO

# MINISTERIO DE DESARROLLO TERRITORIAL Y HÁBITAT

### Licitación Pública 4/2021

UOC: 502/000-Ministerio de Desarrollo Territorial y Hábitat

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-63899773- -APN-DCYC#MDTYH

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 2 Año de Circular: 2021

Fecha de Circular: 06-08-2021

Objeto: ADQUISICIÓN DE VEHÍCULOS PARA FLOTA OFICIAL DEL MINISTERIO

Texto de la Circular: Por medio de la presente circular y en base a comunicación de la Dirección de Infraestructura y Servicios se incorporan en el Anexo 1 – Especificaciones Técnicas del Pliego de Bases y Condiciones Particulares las modificaciones indicadas a continuación:

### RENGLON 1 3. MOTOR

- 3.2 Tipo: naftero / híbrido.
- 3.4 Potencia: entre 180 y 400 CV.
- 3.6 Válvulas: cantidad DIECISEIS (16) a VEINTICUATRO (24).
- 3.7 Cilindrada: 2000 cm3 a 3500 cm3.
- 7. TRANSMISIÓN: automática.
- 9. FRENOS
- 9.2 Traseros: a discos solidos.
- 10. SUSPENSION
- 10.1 Delantera: independiente tipo Mc. Pherson, con brazos helicoidales y barra estabilizadora.
- 10.2 Trasera: independiente o semi-independiente, con brazos helicoidales y barra estabilizadora.
- 11. RUEDAS
- 11.1 Llantas: de aleación de DIECISEIS (16) a DIECIOCHO (18) pulgadas.
- 11.4 Dimensiones: 235/45 (delantero); 235/45 (trasero).
- 15. SISTEMA ELÉCTRICO
- 15.1 Tensión: 12V a 700V (en distintos sistemas).

RENGLON 2 3. MOTOR

- 3.2 Tipo: naftero / híbrido.
- 3.4 Potencia: entre 90 y 170 CV.
- 3.5 Alimentación del combustible: sistema de inyección con gestión electrónica mixta o electrónica multipunto.
- 3.7 Cilindrada: 1200cm3 a 1800 cm3.

**RENGLON 3** 

- 2. DIMENSIONES
- 2.2 Ancho total (sin espejos): 1700 a 2000 mm.
- 2.3 Distancia entre ejes: no inferior a 2500 mm.
- 3. CAPACIDAD DE CARGA: de 400 a 1000 KG.
- 5. MOTOR
- 5.2 Combustible: diesel / nafta.
- 5.4 Potencia: 85 a 200 cv.
- 13. RUEDAS
- 13.4 Dimensiones: rodado no inferior a 14".

RENGLON 4 3. MOTOR

3.4 Potencia: entre 100 y 250 cv.

3.9 Depósito de aceite: entre CINCO (5) y OCHO (8) Its.

e. 09/08/2021 N° 55139/21 v. 09/08/2021

# **VESTUARIO, EQUIPOS INDIVIDUALES, DISTINTIVOS**

### MINISTERIO DE DEFENSA

### Licitación Pública 0018/2021

UOC: 340/001 - Dirección General de Administración - SSSLD

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-63944925- -APN-DGAD#MD

Objeto: ADQUISICIÓN DE VESTUARIO Y EQUIPO - ROPA DE ABRIGO - SOSTÉN LOGÍSTICO ANTÁRTICO

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 06/08/2021 08:00:00 a 20/08/2021 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 13/08/2021 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 20/08/2021 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 20/08/2021 12:00:00

e. 06/08/2021 N° 54894/21 v. 09/08/2021

# DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD Licitación Pública 0117/2021

UOC: 46/21 - 21° La Pampa - DNV

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-55419641- -APN-DLP#DNV

Objeto: ADQUISICION DE ROPA DE TRABAJO Y EPP PARA EL 21º DISTRITO LA PAMPA.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 06/08/2021 00:00:00 a 27/08/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 17/08/2021 08:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

que surfillistre el sisterna.

Plazo y horario: Hasta 27/08/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/08/2021 10:00:00

# EJÉRCITO ARGENTINO Licitación Pública 0137/2021

UOC: 84/128 - Dirección General de Intendencia

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-50996091- -APN-DGIN#EA

Objeto: ADQUISICIÓN DE UNIFORMES DE COMBATE UCA PARA EL EJERCITO ARGENTINO

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 09/08/2021 08:00:00 a 20/08/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 17/08/2021 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 20/08/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 20/08/2021 10:00:00

e. 09/08/2021 N° 55290/21 v. 10/08/2021



# **OBRAS**

### **CIVILES**

# **FUERZA AÉREA ARGENTINA**

Licitación Pública 0054/2021

UOC: 40/031 - OUC INFRA

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2021-60690151- -APN-DINF#FAA

Objeto: La descripción y especificación de las tareas necesarias a ejecutar para realizar la Reparación Integral del Edificio N° 17, Lavadero Mecánico ESFA, Etapa I, sito en Av. Fuerza Aérea Argentina Km. 4,5, Coódoba, Provincia de Córdoba. Esta reparación se realizará por etapas, comprendiéndose en este pliego la 1er. Etapa de la Reparación.

Presupuesto Oficial: \$2867750,00 referidos al 23/06/2021

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 28/07/2021 00:00:00 a 27/08/2021 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 17/08/2021 16:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 27/08/2021 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 27/08/2021 09:00:00

e. 28/07/2021 N° 51992/21 v. 18/08/2021

# **DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD**

Licitación Pública 0127/2021

UOC: 46/14 - 14° San Luis - DNV

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2021-60643835- -APN-DSL#DNV

Objeto: PUESTA EN VALOR DE LAS INSTALACIONES DEL PUESTO DE CONTROL DE PESOS Y DIMENSIONES

EN LA LOCALIDAD DE NUEVA GALIA, RUTA NACIONAL Nº 188, KM. 570.

Presupuesto Oficial: \$5193136,00 referidos al 01/11/2020

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 29/07/2021 23:59:00 a 31/08/2021 16:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 19/08/2021 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 31/08/2021 16:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 31/08/2021 16:00:00

e. 30/07/2021 N° 53019/21 v. 20/08/2021

### PROVINCIA DE MISIONES

### Licitación Pública 02/2021

(USCEPP N° 33/21)

MINISTERIO DE EDUCACIÓN

Obra: "Edificio escolar nuevo en la Escuela N° 891 de Comandante Andresito, Departamento Gral. Manuel Belgrano – Provincia de Misiones"

Presupuesto Oficial \$37.708.561,86

Garantía de oferta exigida \$ 377.085,62 (1%)

Fecha de apertura 31/08/2021 Hora 10:00 hs.

Lugar: Centro Cívico - Edificio 3° - Piso 2° - Posadas - Misiones.

Plazo de entrega: 365 días corridos

Valor del pliego \$37.000,00

Lugar de adquisición del Pliego: Oficina de Adquisiciones de la Unidad Sectorial de Coordinación y Ejecución de Programas y Proyectos Especiales (USCEPP). Chacra 172 - Centro Cívico - Edificio 3° - Piso 2° - Posadas - Misiones. Tel. 0376-4447613 (int 145)

e. 02/08/2021 N° 52604/21 v. 13/08/2021

### **GOBIERNO DE LA PROVINCIA DE JUJUY**

### Licitación Pública Internacional 03/2021

SIE

MINISTERIO DE EDUCACION

SECRETARIA DE INFRAESTRUCTURA EDUCATIVA

Programa de Mejora de Acceso y Calidad Educativa (PROMACE)

Contrato de Préstamo CAF

RENGLON I

OBJETO: "Construcción del edificio escolar"

Instituto de Educación Superior N° 1

Localidad: La Quiaca - Departamento: Yavi PLAZO DE OBRA: 540 (quinientos cuarenta) días

PRESUPUESTO OFICIAL RENGLON I: \$ 199.622.417,33

Garantía de oferta exigida: 2% del monto ofertado

RECEPCIÓN DE LAS OFERTAS: 17 de septiembre de 2021 - 11:30 hs.

FECHA DE APERTURA: 17 de septiembre de 2021 - 12:00 hs.

CONSULTA, RETIRO DE PLIEGOS Y RECEPCION DE ENCOMIENDAS POR CORREO: Secretaria de Infraestructura

Educativa del Ministerio de Educación - Senador Perez Nº 581 - San Salvador de Jujuy - C.P. 4600.

Email: licitacionespromacejujuy@gmail.com Página web: http://educacion.jujuy.gob.ar/

LUGAR DE RECEPCION DE OFERTAS Y APERTURA DE SOBRES: Escuela Normal Superior "Juan Ignacio Gorriti" -

San Martin N° 750 - San Salvador de Jujuy.-

e. 09/08/2021 N° 55021/21 v. 11/08/2021



# PROVINCIA DE SANTA CRUZ Licitación Pública 03/3000JARDINES/2019

Llamado a Licitación

Objeto: "Construcción Jardín de Infantes Nº 46 en El Chaltén" Dpto. Lago Argentino

Segundo llamado - UCP Santa Cruz Presupuesto Oficial \$ 52.480.304,35. Garantía de oferta: \$ 524.803,04

Fecha de apertura: 06/09/2021 Hora: 12:30hs

Lugar: Consejo Provincial de Educación - Mariano Moreno Nº 576 -Río Gallegos

Plazo de entrega: 305 días corridos Valor del pliego \$ 52.480,30.

Lugar de adquisición del Pliego: Dirección de Arquitectura Escolar - Mariano Moreno Nº 317 - Río Gallegos

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación Provincia de Santa Cruz - Consejo Provincial de Educación

e. 06/08/2021 N° 53952/21 v. 20/08/2021

### UNIVERSIDAD NACIONAL DE LA PLATA

### Licitación Pública 05/2021

SECRETARIA DE PLANEAMIENTO, OBRAS Y SERVICIOS

DIRECCIÓN GENERAL DE CONSTRUCCIONES Y MANTENIMIENTO

La Secretaria de Planeamiento, Obras y Servicios a través de la DGCM llama a Licitación pública la siguiente obra: OBJETO: "Plaza Institucional"- Dirección General de Deportes.

APERTURA: Dirección General de Construcciones y Mantenimiento, Calle 48 No 575 Edificio "Sergio Karakachoff" piso 6to. – La Plata, el día 22 de Septiembre de 2021 a las 10:00 horas.

UBICACIÓN: GBO Calle 49 y 117 Frente al Edificio "Partenón" - La Plata.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS QUINCE MILLONES NOVECIENTOS TREINTA MIL QUINIENTOS NOVENTA Y

DOS con 00/100.- (\$. 15.930.592,00).

PLAZO DE EJECUCIÓN: NOVENTA (90) días corridos.

CONSULTA DE LEGAJOS: https://unlp.edu.ar/licitacionesobras

http://sedici.unlp.edu.ar/handle/10915/69217 CONSULTAS: licitaciones.spoys@presi.unlp.edu.ar

COMPRA DE LEGAJOS: Mediante transferencia bancaria, Hasta el día 03 de Septiembre de 2021 a las 13.00 horas

(según Instrucciones en "ANEXO COVID-19"-a las Cláusulas Legales Especiales). -

PRECIO DEL LEGAJO: PESOS QUINCE MIL NOVECIENTOS TREINTA con 00/100 (\$ .15.930, 00)

e. 09/08/2021 N° 54232/21 v. 30/08/2021

# MINISTERIO DE DESARROLLO TERRITORIAL Y HÁBITAT GOBIERNO DE LA PROVINCIA DE TIERRA DEL FUEGO, ANTÁRTIDA E ISLAS DEL ATLÁNTICO SUR INSTITUTO PROVINCIAL DE VIVIENDA Y HÁBITAT

### Licitación Pública IPVYH Obras 05/21

OBRA: "PROGRAMA CASA PROPIA - 72 VIVIENDAS - MACIZOS 161 y162 - URP - USHUAIA".

PRESUPUESTO OFICIAL

RENGLÓN I \$ 636.911.361,98 - Tope máximo 10% y mínimo 20%

RENGLÓN II \$ 65.343.560,38 - Tope máximo el Precio Oficial y mínimo 10%

Garantía de Oferta

RENGLÓN I \$ 6.369.113,62 - RENGLÓN II \$ 653.435,60

Plazo de Ejecución: 365 días corridos

Sistema de contratación: Ajuste Alzado y Unidad de Medida

FECHA DE APERTURA: 09/09/2021 a las 11:00 Hs.

RECEPCIÓN DE LAS OFERTAS: Hasta las 10:45 Hs. del día 09/09/2021 LUGAR DE RECEPCIÓN: Área Técnica IPVyH - F. González Nº 651-Ushuaia

Mesa de Entradas IPVyH - Ushuaia

APERTURA DE OFERTAS: Área Técnica IPVyH - F. González Nº 651-Ushuaia

El pliego podrá ser adquirido enviando un mail a pliego.lpublica.ipvyh05-21@ipvtdf.gov.ar CONSULTA DE PLIEGOS: Área Técnica IPVyH - F. González N° 651-Ushuaia o enviando un mail a consultas\_licitaciones@ipvtdf.gov.ar.

e. 04/08/2021 N° 54014/21 v. 11/08/2021

# MINISTERIO DE DESARROLLO TERRITORIAL Y HÁBITAT GOBIERNO DE LA PROVINCIA DE TIERRA DEL FUEGO, ANTÁRTIDA E ISLAS DEL ATLÁNTICO SUR INSTITUTO PROVINCIAL DE VIVIENDA Y HÁBITAT

### Licitación Pública IPVYH Obras 08/21

OBRA: "PROGRAMA CASA PROPIA - 120 VIVIENDAS - MACIZOS G 100 Y G 171 - RÍO GRANDE"

PRESUPUESTO OFICIAL RENGLÓN I: \$ 252.522.053,40 RENGLÓN II: \$ 252.522.053,40 RENGLÓN III: \$ 252.522.053,40 RENGLÓN IV: \$ 252.522.053,43 Tope máximo 10% y mínimo 20%

Garantía de Oferta

RENGLÓN I: \$ 2.525.220,53 RENGLÓN II: \$ 2.525.220,53 RENGLÓN III: \$ 2.525.220,53 RENGLÓN IV: \$ 2.525.220,53

Plazo de Ejecución: 365 días corridos Sistema de contratación: Ajuste Alzado

FECHA DE APERTURA: 08/09/21 a las 14:00 hs.

RECEPCIÓN DE LAS OFERTAS: Hasta las 12:00 hs. del día 08/09/21 LUGAR DE RECEPCIÓN: Área Técnica IPVyH - Pellegrini N° 511-Río Grande

Mesa de Entradas IPVyH - Río Grande

APERTURA DE OFERTAS: Área Técnica IPVyH - Pellegrini Nº 511-Río Grande

El pliego podrá ser adquirido enviando un mail a pliego.lpublica.ipvyh08-21@ipvtdf.gov.ar

CONSULTA DE PLIEGOS: Área Técnica IPVyH - Pellegrini N° 511-Río Grande o enviando un mail a consultas\_

licitaciones@ipvtdf.gov.ar.

e. 04/08/2021 N° 54047/21 v. 11/08/2021

# ADMINISTRACIÓN GENERAL DE PUERTOS S.E.

### Licitación Pública 09/2021

Presidencia de la Nación

Ministerio de Transporte

Puerto Buenos Aires

Expediente N° 2021-08406185-APN-MEG#AGP

OBJETO: "PLAYA DE ESPERA Y CIRCULACIÓN DE TRÁNSITO VEHICULAR PESADO,"- OBRA PÚBLICA PRESUPUESTO: \$ 188.677.000,00 más I.V.A.

**CONSULTA DE PLIEGOS:** 

Mediante correo electrónico a mesaagp@puertobuenosaires.gob.ar.

VALOR DEL PLIEGO: SIN COSTO

ADQUISICIÓN del pliego a través de la web (www.puertobuenosaires.gob.ar), desde el día 27-07-2021 hasta el 16-08-2021.

Gerencia de Compras y Contrataciones - compras@puertobuenosaires.gob.ar

FECHA DE APERTURA Y LUGAR DE PRESENTACIÓN DE OFERTAS:

El día 07 de SEPTIEMBRE de 2021 a las 11 horas en la SALA DE APERTURAS DE GERENCIA DE COMPRAS Y CONTRATACIONES de la ADMINISTRACION GENERAL DE PUERTOS - SOCIEDAD DEL ESTADO, Ingeniero Huergo 431, Planta Baja.

e. 27/07/2021 N° 52118/21 v. 17/08/2021

# PROVINCIA DE TIERRA DEL FUEGO, ANTÁRTIDA E ISLAS DEL ATLÁNTICO SUR Licitación Pública Nacional 01/2021

Argentina Presidencia Ministerio de Educación Llamado a Licitación

Objeto: Construcción Anexo del Jardín de Infantes Nº 5 "Tol Olejce"- Rio Grande - Prototipo de 3 salas - Rio

Grande - Tierra del Fuego.

Presupuestos Oficial: \$65.975.348,40.

Garantía de Oferta Exigida: 1%

Fecha de Apertura: 02/09/2021 - Hora: 11:00 Hs.

Lugar: Centro Cultural Yaganes - Av. Manuel Belgrano N° 334-398 - Rio Grande - Tierra del Fuego

Plazo de Entrega: 270 días corridos.

Valor del Pliego: Sin Costo.

Lugar de Adquisición del Pliego: UCPPNI, Onas 491 60 Viviendas, Tira 5, Casa 37 - Ushuaia - Tierra del Fuego

Financiamiento: Ministerio de Educación de la Nación

Provincia de Tierra del Fuego. Antártida e Islas del Atlántico Sur.

e. 02/08/2021 N° 53337/21 v. 13/08/2021

# MINISTERIO DE DESARROLLO TERRITORIAL Y HÁBITAT GOBIERNO DE LA PROVINCIA DE TIERRA DEL FUEGO, ANTÁRTIDA E ISLAS DEL ATLÁNTICO SUR INSTITUTO PROVINCIAL DE VIVIENDA Y HÁBITAT

### Licitación Pública IPVYH Obras 10/21

OBRA: "PROGRAMA CASA PROPIA - 54 VIVIENDAS - MACIZOS 153 Y 156 - URP - USHUAIA".

PRESUPUESTO OFICIAL

RENGLÓN I \$ 477.683.521,51 - Tope máximo 10% y mínimo 20%

RENGLÓN II \$ 58.358.887,19 - Tope máximo el Precio Oficial y mínimo 10%

Garantía de Oferta

RENGLÓN I \$ 4.776.835,22- RENGLÓN II \$ 583.588,87

Plazo de Ejecución: 330 días corridos

Sistema de contratación: Mixto, Ajuste Alzado y Unidad de Medida

FECHA DE APERTURA: 13/09/2021 a las 11:00 Hs.

RECEPCIÓN DE LAS OFERTAS: Hasta las 10:45 Hs. del día 13/09/2021 LUGAR DE RECEPCIÓN: Área Técnica IPVyH - F. González Nº 651-Ushuaia

Mesa de Entradas IPVyH - Ushuaia

APERTURA DE OFERTAS: Área Técnica IPVyH - F. González Nº 651-Ushuaia El pliego podrá ser adquirido enviando

un mail a pliego.lpublica.ipvyh10-21@ipvtdf.gov.ar

CONSULTA DE PLIEGOS: Área Técnica IPVyH - F. González N° 651-Ushuaia o enviando un mail a consultas\_

licitaciones@ipvtdf.gov.ar.

e. 04/08/2021 N° 53994/21 v. 11/08/2021

# MINISTERIO DE DESARROLLO TERRITORIAL Y HÁBITAT GOBIERNO DE LA PROVINCIA DE TIERRA DEL FUEGO, ANTÁRTIDA E ISLAS DEL ATLÁNTICO SUR INSTITUTO PROVINCIAL DE VIVIENDA Y HÁBITAT

### Licitación Pública IPVYH Obras 11/2021

OBRA: "PROGRAMA CASA PROPIA - 41 VIVIENDAS - MACIZO T 227 - 1 - TOLHUIN".

PRESUPUESTO OFICIAL\$ 299.630.717,10.- Tope máximo 10% y mínimo 20%

Garantía de Ofert \$ 2.996.307,17. - Plazo de Ejecución: 300 días corridos

Sistema de contratación: Ajuste Alzado

FECHA DE APERTURA: 06/09/21 a las 14:00 hs.

RECEPCIÓN DE LAS OFERTAS: Hasta las 12:00 hs. del día 06/09/21

LUGAR DE RECEPCIÓN: Área Técnica IPVyH - Pellegrini Nº 511-Río Grande

Mesa de Entradas IPVyH - Río Grande

APERTURA DE OFERTAS: Área Técnica IPVyH - Pellegrini Nº 511-Río Grande

El pliego podrá ser adquirido enviando un mail a pliego.lpublica.ipvyh08-21@ipvtdf.gov.ar CONSULTA DE PLIEGOS: Área Técnica IPVyH - Pellegrini N° 511-Río Grande o enviando un mail a consultas\_licitaciones@ipvtdf.gov.ar.

e. 04/08/2021 N° 54062/21 v. 11/08/2021

### PROVINCIA DEL CHACO

### Licitación Pública 12/2021

En el marco del Programa Plan de Obras se anuncia el llamado a Licitación Pública.

Objeto: E.E.P. N° 1027 - CHARATA "Refacción Integral del Edificio Escolar" Presupuesto Oficial: \$ 254.127.312,19

Garantía de Oferta exigida: 1% del presupuesto oficial

Fecha de apertura: 25/08/2021 - 09:00 hs. Lugar: Gobernador Bosch Nº 99 -- Resistencia Subsecretaria de Infraestructura Escolar

Plazo de entrega: hasta el momento de la apertura. Valor del pliego: \$20.000,00 - Estampillas Fiscales.

Lugar de adquisición del Pliego: Gobernador Bosch Nº 99 - Subsecretaria de Infraestructura Escolar

Resistencia Financiamiento Ministerio de Educación de la Nación

e. 28/07/2021 N° 52329/21 v. 10/08/2021

#### PROVINCIA DEL CHACO

### Licitación Pública 13/2021

En el marco del Programa Plan de Obras se anuncia el llamado a Licitación Pública.

Objeto: E.E.P. N° 532 - AVIA TERAI "Refacción Integral del Edificio Escolar" Presupuesto Oficial: \$ 253.826.951,19

Garantía de Oferta exigida: 1% del presupuesto oficial

Fecha de apertura: 25/08/2021 - 10:00 hs. Lugar: Gobernador Bosch Nº 99 -- Resistencia Subsecretaria de Infraestructura Escolar

Plazo de entrega: hasta el momento de la apertura. Valor del pliego: \$20.000,00 - Estampillas Fiscales.

Lugar de adquisición del Pliego: Gobernador Bosch Nº 99 - Subsecretaria de Infraestructura Escolar

Resistencia Financiamiento

Ministerio de Educación de la Nación

e. 28/07/2021 N° 52334/21 v. 10/08/2021

## PROVINCIA DEL CHACO

### Licitación Pública 14/2021

MINISTERIO DE EDUCACIÓN, CULTURA, CIENCIA Y TECNOLOGÍA En el marco del Programa 46 se anuncia el llamado a Licitación Pública. Objeto: J.I. A CREAR - QUITILIPI "Construcción del Edificio Escolar"

Presupuesto Oficial: \$47.077.323,16

Garantía de Oferta exigida: 1% del presupuesto oficial

Fecha de apertura: 30/08/2021 - 09:00 hs. Lugar: Gobernador Bosch Nº 99 -- Resistencia Subsecretaria de Infraestructura Escolar

Plazo de entrega: hasta el momento de la apertura. Valor del pliego: \$20.000,00 - Estampillas Fiscales. Lugar de adquisición del Pliego: Gobernador Bosch Nº 99 - Subsecretaria de Infraestructura Escolar

Resistencia

Financiamiento

Ministerio de Educación de la Nación

e. 02/08/2021 N° 52927/21 v. 13/08/2021

### **GOBIERNO DE LA PROVINCIA DE JUJUY**

### Licitación Pública Nacional 14/2021

SIE

MINISTERIO DE EDUCACION

SECRETARIA DE INFRAESTRUCTURA EDUCATIVA

Programa de Mejora de Acceso y Calidad Educativa (PROMACE)

Contrato de Préstamo CAF

RENGLON I

OBJETO: "Construcción del edificio escolar"

Instituto de Educación Superior N° 6

Localidad: Perico - Departamento: El Carmen PLAZO DE OBRA: 540 (quinientos cuarenta) días PRESUPUESTO OFICIAL RENGLON I: \$ 186.724.791,90 Garantía de oferta exigida: 2% del monto ofertado

RENGLON II

OBJETO: "Construcción del edificio escolar"

Instituto de Educación Superior N° 3

Localidad: Susques - Departamento: Susques PLAZO DE OBRA: 360 (trescientos sesenta) días PRESUPUESTO OFICIAL RENGLON II: \$53.472.441,30 Garantía de oferta exigida: 2% del monto ofertado

**RENGLON III** 

OBJETO: "Construcción del edificio escolar"-

Escuela Primaria a crear

Localidad: Perico - Departamento: El Carmen

PLAZO DE OBRA: 450 (cuatrocientos cincuenta) días PRESUPUESTO OFICIAL RENGLON III: \$ 141.014.322,88 Garantía de oferta exigida: 2% del monto ofertado.

RECEPCIÓN DE LAS OFERTAS: 17 de septiembre de 2021 - 8:30 hs.

FECHA DE APERTURA: 17 de septiembre de 2021 - 9:00 hs.

CONSULTA, RETIRO DE PLIEGOS Y RECEPCION DE ENCOMIENDAS POR CORREO: Secretaria de Infraestructura Educativa del Ministerio de Educación – Senador Perez N° 581 – San Salvador de Jujuy - C.P. 4600.

Email: licitacionespromacejujuy@gmail.com Página web: http://educacion.jujuy.gob.ar/ LUGAR DE RECEPCION DE OFERTAS Y APERTURA DE SOBRES: Escuela Normal Superior "Juan Ignacio Gorriti" – San Martin N° 750 - San Salvador de Jujuy.

e. 09/08/2021 N° 55032/21 v. 11/08/2021

### **GOBIERNO DE LA PROVINCIA DE JUJUY**

### Licitación Pública Nacional 15/2021

SIE

MINISTERIO DE EDUCACION

SECRETARIA DE INFRAESTRUCTURA EDUCATIVA

Programa de Mejora de Acceso y Calidad Educativa (PROMACE)

Contrato de Préstamo CAF

RENGLON I

OBJETO: "Construcción del edificio escolar"- Jardín Maternal (en predio del Col. Polimodal N° 8 "Juana Azurduy de Padilla")

Localidad: Humahuaca - Departamento: Humahuaca PLAZO DE OBRA: 240 (doscientos cuarenta) días

PRESUPUESTO OFICIAL RENGLON I: \$ 41.901.299,47 Garantía de oferta exigida: 2% del monto ofertado

**RENGLON II** 

OBJETO: "Construcción del edificio escolar" – Jardín Maternal (en predio de la Escuela N° 444 "Abanderado de la Patria")

Localidad: San Salvador de Jujuy - Departamento: Dr. Manuel Belgrano

PLAZO DE OBRA: 240 (doscientos cuarenta) días PRESUPUESTO OFICIAL RENGLON II: \$ 43.713.600,03 Garantía de oferta exigida: 2% del monto ofertado

**RENGLON III** 

OBJETO: "Construcción del edificio escolar" - Jardín Maternal (en predio del Bachillerato Prov. Nº 6 "Islas Malvinas")

Localidad: San Salvador de Jujuy - Departamento: Dr. Manuel Belgrano

PLAZO DE OBRA: 240 (doscientos cuarenta) días

OBJETO: "Construcción del edificio escolar"- Jardín Maternal (en predio de Barrio Cuyaya)

Localidad: San Salvador de Jujuy - Departamento: Dr. Manuel Belgrano

PLAZO DE OBRA: 240 (doscientos cuarenta) días PRESUPUESTO OFICIAL RENGLON III: \$80.330.074,43 Garantía de oferta exigida: 2% del monto ofertado

**RENGLON IV** 

OBJETO: "Construcción del edificio escolar" – Jardín Maternal (en predio de la Escuela de Comercio N° 2 "Conquista del Desierto")

Localidad: Palpalá - Departamento: Palpalá PLAZO DE OBRA: 240 (doscientos cuarenta) días PRESUPUESTO OFICIAL RENGLON IV: \$ 40.122.702,99 Garantía de oferta exigida: 2% del monto ofertado

RENGLON V

OBJETO: "Construcción del edificio escolar"-

Jardín Maternal (en predio de la Escuela de Comercio N° 1 "Dr. José Ingenieros") Localidad: San Pedro - Departamento: San Pedro

PLAZO DE OBRA: 240 (doscientos cuarenta) días PRESUPUESTO OFICIAL RENGLON V: \$ 40.152.931,05 Garantía de oferta exigida: 2% del monto ofertado

RENGLON VI

OBJETO: "Construcción del edificio escolar"- Jardín Maternal (en predio de la Escuela de Comercio N° 4 "25 de Febrero")

Localidad: Libertador Gral. San Martín - Departamento: Ledesma

PLAZO DE OBRA: 240 (doscientos cuarenta) días PRESUPUESTO OFICIAL RENGLON VI: \$ 39.435.803,77

Garantía de oferta exigida: 2% del monto ofertado

RECEPCIÓN DE LAS OFERTAS: 17 de septiembre de 2021 - 9:30 hs.

FECHA DE APERTURA: 17 de septiembre de 2021 - 10:00 hs.

CONSULTA, RETIRO DE PLIEGOS Y RECEPCION DE ENCOMIENDAS POR CORREO: Secretaria de Infraestructura

Educativa del Ministerio de Educación - Senador Perez Nº 581 - San Salvador de Jujuy - C.P. 4600.-

Email: licitacionespromacejujuy@gmail.com Pagina web: http://educacion.jujuy.gob.ar/

LUGAR DE RECEPCION DE OFERTAS Y APERTURA DE SOBRES:

Escuela Normal Superior "Juan Ignacio Gorriti" - San Martin N° 750 - San Salvador de Jujuy.-

e. 09/08/2021 N° 54907/21 v. 11/08/2021





### **GOBIERNO DE LA PROVINCIA DE JUJUY**

### Licitación Pública Nacional 16/2021

SIE

MINISTERIO DE EDUCACION

SECRETARIA DE INFRAESTRUCTURA EDUCATIVA

Programa de Mejora de Acceso y Calidad Educativa (PROMACE)

Contrato de Préstamo CAF

**RENGLON I** 

OBJETO: "Construcción del edificio escolar" Secundario Rural N° 4 Mediada por Tic

Localidad: Manantiales - Departamento: El Carmen PLAZO DE OBRA: 240 (doscientos cuarenta) días PRESUPUESTO OFICIAL RENGLON I: \$ 39.883.509,46

Garantía de oferta exigida: 2% del monto ofertado

RENGLON II OBJETO: "Construcción del edificio escolar"

Secundario Rural N° 4 Mediada por Tic

Localidad: La Intermedia - Departamento: Yavi PLAZO DE OBRA: 240 (doscientos cuarenta) días OBJETO: "Construcción del edificio escolar" Secundario Rural N° 4 Mediada por Tic

Localidad: Puesto del Marquez - Departamento: Cochinoca

PLAZO DE OBRA: 240 (doscientos cuarenta) días PRESUPUESTO OFICIAL RENGLON II: \$80.917.724,87 Garantía de oferta exigida: 2% del monto ofertado

RECEPCIÓN DE LAS OFERTAS: 17 de septiembre de 2021 - 10:30 hs.

FECHA DE APERTURA: 17 de septiembre de 2021 - 11:00 hs.

CONSULTA, RETIRO DE PLIEGOS Y RECEPCION DE ENCOMIENDAS POR CORREO: Secretaria de Infraestructura

Educativa del Ministerio de Educación – Senador Perez Nº 581 – San Salvador de Jujuy - C.P. 4600.

Email: licitacionespromacejujuy@gmail.com

Página web: http://educacion.jujuy.gob.ar/ LUGAR DE RECEPCION DE OFERTAS Y APERTURA DE SOBRES: Escuela Normal Superior "Juan Ignacio Gorriti" – San Martin N° 750 - San Salvador de Jujuy.

e. 09/08/2021 N° 55036/21 v. 11/08/2021

# MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

### Licitación Pública 32/2021

OBJETO: Contratación de una empresa que realice la ejecución de los trabajos necesarios para el replanteo, ampliación, reforma y reciclado del edificio propiedad de este Ministerio Público de la Defensa, ubicado en la calle Rioja Nº 1974/76 y 78, de la ciudad de Rosario, provincia de Santa Fe.

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 29.039.195,12 (PESOS VEINTINUEVE MILLONES TREINTA Y NUEVE MIL CIENTO NOVENTA Y CINCO CON 12/100).

SISTEMA DE CONTRATACIÓN: "Ajuste Alzado", conforme Ley de Obras Públicas Nº 13.064.

GARANTÍA DE OFERTA: será del 1% (uno por ciento) del importe del Presupuesto Oficial.

COSTO DEL PLIEGO: Sin cargo.

Fechas únicas de visita: 1° y 2 de septiembre de 2021, en el horario de 08.00 a 13.00 horas, previa coordinación con el Departamento de Arquitectura, a los teléfonos: (011) 4893-1174/8886 o arquitectura@mpd.gov.ar

CONSULTAS TÉCNICAS y/o ADMINISTRATIVAS: Toda consulta deberá ser realizada por escrito hasta 5 (cinco) días hábiles previos a la apertura de las ofertas.

DESCARGA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES: El presente Pliego y demás documentos de la licitación, estarán a disposición de los interesados para su descarga en forma gratuita en la página oficial de la Defensoría General de la Nación: https://oaip.mpd.gov.ar/index.php/transparencia/conoce-los-datos-del-mpd/compras-y-contrataciones.

A los efectos de presentarse como oferentes no será obligatorio el retiro en forma personal de los Pliegos de Bases y Condiciones Particulares y Generales. Sin perjuicio de ello, los interesados en recibir notificaciones vinculadas a los actos administrativos que se dicten hasta el acto de apertura de ofertas, deberán completar y enviar el formulario "CONSTANCIA DE CONSTITUCIÓN DE DOMICILIO ESPECIAL Y CORREO ELECTRÓNICO" disponible en el sitio web oficial para cada procedimiento de selección del contratista.

LUGAR DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: Defensoría Pública Oficial ante el Tribunal Oral en lo Criminal Federal Nº 2 sita en la calle Rioja Nº 1974 – Planta Alta - Rosario – Santa Fe, hasta el día y la hora indicada para el acto de apertura de ofertas.

LUGAR DEL ACTO DE APERTURA: Defensoría Pública Oficial ante el Tribunal Oral en lo Criminal Federal Nº 2 sita en la calle Rioja Nº 1974 – Planta Alta - Rosario – Santa Fe, hasta el día y la hora indicada para el acto de apertura de ofertas.

DÍA Y HORA DE APERTURA: 17 de septiembre de 2021 a las 11.00 hs.

N° DE EXPEDIENTE: 29353/2020.

e. 30/07/2021 N° 52134/21 v. 20/08/2021

# MINISTERIO DE OBRAS PÚBLICAS

### Licitación Pública 4/2021

UOC: 501/000-Ministerio de Obras Públicas

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Unidad Medida; Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2021-16818895- -APN-DCYS#MOP

Tipo de Circular: Modificatoria Con consulta

Número de Circular: 9 Año de Circular: 2021

Fecha de Circular: 05-08-2021

Objeto: Protección y puesta en valor del edificio conservando los elementos y lenguaje arquitectónicos de la envolvente y refuncionalización del interior incorporando sanitarios a cada habitación y la actualización de las instalaciones complementarias y la accesibilidad.

Texto de la Circular: CIRCULAR MODIFICATORIA CON CONSULTA Nº 9: A los participantes e interesados de la obra denominada "MHN Hotel N° 1 Unidad Turística Embalse", ubicado en la Ciudad de Embalse, Depto. CALAMUCHITA, Pcia. de CÓRDOBA, licita bajo el procedimiento de LPN Nº 501-0004-LPU21 en el Sistema CONTRAT.AR, se les informa respecto a sus consultas: CONSULTA N° 15 del 28/07/21: Por la presente queremos requerir una prórroga en la apertura de la obra de referencia de 15 días. Motiva la presente solicitud la necesidad de contar con dicho plazo para poder disponer del tiempo necesario para el desarrollo del cómputo y presupuesto de la obra que nos permita alcanzar un completo y ajustado análisis de la misma. Asimismo, necesitaríamos coordinar una visita al sitio de la obra. CONSULTA Nº 17 del 29/07/21: Debido a la presentación de datos e itemizado en la plataforma y el tiempo que representa elaborar y sobretodo cargar los análisis de precios con cada uno de los ítems desagregado solicitamos una prórroga de 15 días de la fecha de Apertura de Licitación. Desde ya muchas gracias. CONSULTA Nº 18 del 29/07/21: Quedó claro según respuesta en Circulares anteriores la forma de completar el presupuesto desagregado, cargando en el Sistema Contrat.ar cada uno de los análisis de precios de cada ítem. Para el ingreso de cada insumo, precio, o coeficiente etc., dependemos de la agilidad del sistema, lo que demanda mucho tiempo de espera entre la carga de un dato o valor al siguiente. Está fuera de nuestro alcance acelerar de alguna manera el ingreso de datos. Tampoco se ha habilitado otra opción de carga, como ser, presentar la licitación completa elaborada en archivo Excel. Por tanto, nuestra consulta es la siguiente: SOLICITAMOS SE TENGA A BIEN PRORROGAR EN 15 DÍAS LA FECHA DE APERTURA DE LA LICITACIÓN. Esto nos dará la oportunidad de compensar los tiempos de espera en la carga de datos. También nos permitirá a todas las empresas interesadas, elaborar mejor la oferta para este proyecto de obra, combinando celeridad + criterio, dándole al Proceso de Contratación la importancia que se merece. CONSULTA Nº 19 del 30/07/21: Se solicita una prórroga de la presentación de las ofertas por el termino de 20 días corridos a partir de la fecha establecida para tal fin. RTA: Se prorroga la fecha de apertura de ofertas para el día miércoles 8 de septiembre de 2021 a las 12 hs.Los interesados que aún no hayan realizado la visita al lugar de la obra deberán proceder conforme lo establecido en el artículo 9° del PCP.

e. 09/08/2021 N° 55096/21 v. 09/08/2021



## **FUERZA AÉREA ARGENTINA**

### Licitación Pública 54/2021

UOC: 40/031 - OUC INFRA

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado;

Expediente N°: EX-2021-60690151- -APN-DINF#FAA

Tipo de Circular: Modificatoria Sin consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2021

Fecha de Circular: 29-07-2021

Objeto: La descripción y especificación de las tareas necesarias a ejecutar para realizar la Reparación Integral del Edificio Nº 17, Lavadero Mecánico ESFA, Etapa I, sito en Av. Fuerza Aérea Argentina Km. 4,5, Coódoba, Provincia de Córdoba. Esta reparación se realizará por etapas, comprendiéndose en este pliego la 1er. Etapa de la Reparación.

Texto de la Circular: CIRCULAR MODIFICATORIA

SE LABRA LA PRESENTE CIRCULAR, CORRESPONDIENTE A LA LICITACIÓN PÚBLICA Nº 40/31-

0054-LPU21, POR LA QUE SE GESTIONA, "REPARACIÓN PARCIAL EDIFICIO Nº 17 -

SUBMURACIÓN - LAVADERO MECÁNICO E.S.F.A. - I ETAPA- PROVINCIA DE CÓRDOBA",

TRAMITADA MEDIANTE EXPEDIENTE ELECTRÓNICO Nº EX-2021-60690151-APN-DINF#FAA, A

EFECTOS DE INFORMAR QUE SE ADJUNTA A LA PLATAFORMA CONTRAT.AR EL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES PARTICULARES. ASIMISMO SE NOTIFICA LAS SIGUIENTES

MODIFICACIONES EN EL CRONOGRAMA DE LA CONTRATACIÓN:

FECHA Y HORA FINAL DE CONSULTAS: 19/08/2021 - 16:00 HS.

FECHA Y HORA FIN RECEPCIÓN DE DOCUMENTOS EN SOPORTE FÍSICO: 31/08/2021 - 08:59 HS.

FECHA Y HORA DEL ACTO DE APERTURA: 31/08/2021 - 09:00 HS.

e. 30/07/2021 N° 52976/21 v. 20/08/2021

# PODER JUDICIAL DE LA NACIÓN CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

### Licitación Pública 626/2021

Expediente N° 14-06978/20

La Administración General del Poder Judicial de la Nación comunica la apertura de las ofertas autorizada mediante Resolución A.G. Nº 1369/21 para la Licitación Pública N° 626/21.

Objeto: Contratar los trabajos de renovación de fachada y trabajos complementarios con destino al edificio sede de la Cámara Federal de Apelaciones de Tucumán, sito en Piedras 418, San Miguel de Tucumán, provincia de Tucumán, encuadrando dicho procedimiento en lo previsto por la Ley 13064.

Presupuesto oficial: pesos CIENTO VEINTISEIS MILLONES DIECIOCHO MIL DOSCIENTOS CUARENTA Y CUATRO CON VEINTE CENTAVOS (\$ 126.018.244,20).

Valor del Pliego: pesos TREINTA Y CINCO MIL CUATROCIENTOS (\$ 35.400).

Importe de la Garantía: PESOS UN MILLON DOSCIENTOS SESENTA MIL CIENTO OCHENTA Y DOS CON CUARENTA Y CUATRO CENTAVOS (\$ 1.260.182,44).

Adquisición del pliego: Hasta el día 25/08/21 inclusive. La consulta y retiro de pliegos se hará en en la Habilitación de la Cámara Federal de Apelaciones de Tucumán, sita en la calle Piedras 418, ciudad de Tucumán, provincia de Tucumán o en la Dirección General de Infraestructura Judicial del Poder Judicial, Departamento de Estudios y Proyectos, sito en Av. Pte. Roque Sáenz Peña 1190, 5° Piso, Of. 54, C.A.B.A., de lunes a viernes en el horario de 8:00 a 13:00 horas. Mediante el correspondiente recibo, se deberá acreditar el pago previamente efectuado en la Tesorería de la Dirección General de Administración Financiera del Poder Judicial de la Nación, sita en la calle Sarmiento N° 877, piso 4°, C.A.B.A. Serán desestimadas las Ofertas de los proponentes que no hubieran adquirido previamente la documentación que se refiere en el Artículo 3° de las Cláusulas Especiales "Adquisición del Pliego". En sitio web: www.pjn.gov.ar

Inspección al lugar de trabajo: Hasta el día 27/08/21 inclusive, debiendo coordinar la realización de la misma (fecha y hora) con la Habilitación de la Cámara Federal de Apelaciones de Tucumán, con asiento en la calle Piedra 418, San Miguel de Tucumán, provincia de Tucumán, con número de contacto telefónico (0381) 4846290, dependencia que asimismo, será encargada de otorgar constancia escrita de la realización de ese acto.

Aclaraciones de oficio y evacuación de consultas: Hasta el día 31/08/21 inclusive, se efectuarán por escrito y se deberán presentar en la Mesa de Entradas y Salidas de la Dirección General de Infraestructura Judicial, sita en Av. Pte. Roque Sáenz Peña N° 1190, piso 8°, C.A.B.A., de lunes a viernes de 7:30 a 13:30 hs.; o en la Habilitación de

la Cámara Federal de Apelaciones de Tucumán, con asiento en Piedras 418, San Miguel de Tucumán, provincia de Tucumán. La versión digital de la consulta (archivo Word) deberá ser enviada por correo electrónico a dij. electromecanicas@pjn.gov.ar, la repartición mencionada anteriormente producirá las respuestas correspondientes hasta dos (2) días hábiles anteriores a la fecha de apertura de la Licitación.

Presentación de las ofertas: Subdirección de Contrataciones –Aperturas-, Sarmiento N° 877, 1° subsuelo, C.A.B.A., de lunes a viernes de 7:30 a 13:00 hs.

Lugar, Fecha y Hora de la Apertura: Subdirección de Contrataciones –Aperturas-, Sarmiento N° 877, 1° subsuelo (sala de aperturas), Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el día 09 de Septiembre de 2021 a las 10:00 Hs.

e. 21/07/2021 N° 50563/21 v. 10/08/2021

## PODER JUDICIAL DE LA NACIÓN CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

### Licitación Pública 627/2021

Expediente N° 14-09757/17

La Administración General del Poder Judicial de la Nación comunica la apertura de las ofertas autorizada mediante Resolución A.G. N° 1308/21 para la Licitación Pública N° 627/21.

Objeto: Contratar la realización de los trabajos –con inclusión de materiales y mano de obra- de adecuación de las instalaciones eléctricas del edificio sito en Lavalle 1554, C.A.B.A., sede de la Cámara Nacional de Apelaciones del Trabajo, encuadrando dicho procedimiento en lo previsto por la Ley 13064.

Presupuesto oficial: pesos treinta y dos millones novecientos noventa y seis mil novecientos treinta (\$ 32.996.930,00). Valor del Pliego: pesos CUATRO MIL (\$ 4.000).

Importe de la Garantía: PESOS TRESCIENTOS VEINTINUEVE MIL NOVECIENTOS SESENTA Y NUEVE CON TREINTA CENTAVOS (\$ 329.969,30).

Adquisición del pliego: Hasta el día 26/08/21 inclusive. La consulta y retiro de pliegos se hará en en la Cámara Nacional de Apelaciones del Trabajo, sita en la calle Lavalle 1554, C.A.B.A (Tel. 011 4124-5692) o en la Dirección General de Infraestructura Judicial del Poder Judicial, División de Especialidades Complementarias, sita en Av. Pte. Roque Sáenz Peña 1190, 5º Piso, Of. 54, C.A.B.A., de lunes a viernes en el horario de 8:00 a 13:00 horas. Mediante el correspondiente recibo, se deberá acreditar el pago previamente efectuado en la Tesorería de la Dirección General de Administración Financiera del Poder Judicial de la Nación, sita en la calle Sarmiento Nº 877, piso 4°, C.A.B.A. Serán desestimadas las Ofertas de los proponentes que no hubieran adquirido previamente la documentación que se refiere en el Artículo 3º de las Cláusulas Especiales "Adquisición del Pliego".

En sitio web: www.pjn.gov.ar

Inspección al lugar de trabajo: Hasta el día 30/08/21 inclusive, debiendo coordinar la realización de la misma (fecha y hora) con la Intendencia de la Cámara Nacional de Apelaciones del Trabajo, sita en la calle Lavalle 1554, C.A.B.A, con número de contacto telefónico (011) 4124-5692, dependencia que asimismo, será encargada de otorgar constancia escrita de la realización de ese acto.

Aclaraciones de oficio y evacuación de consultas: Hasta el día 01/09/21 inclusive, se efectuarán por escrito y se deberán presentar en la Mesa de Entradas y Salidas de la Dirección General de Infraestructura Judicial, sita en Av. Pte. Roque Sáenz Peña N° 1190, piso 8°, C.A.B.A., de lunes a viernes de 7:30 a 13:30 hs.; la versión digital de la consulta (archivo Word) deberá ser enviada por correo electrónico a dij.electromecanicas@pjn.gov.ar; la repartición mencionada anteriormente producirá las respuestas correspondientes hasta dos (2) días hábiles anteriores a la fecha de apertura de la Licitación.

Presentación de las ofertas: Subdirección de Contrataciones –Aperturas-, Sarmiento N° 877, 1° subsuelo, C.A.B.A., de lunes a viernes de 7:30 a 13:00 hs.

Lugar, Fecha y Hora de la Apertura: Subdirección de Contrataciones –Aperturas-, Sarmiento N° 877, 1° subsuelo (sala de aperturas), Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el día 10 de Septiembre de 2021 a las 10:00 Hs.

e. 22/07/2021 N° 50703/21 v. 11/08/2021



### PODER JUDICIAL DE LA NACIÓN CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

### Licitación Pública 628/2021

Expediente N° 13-03383/15

La Administración General del Poder Judicial de la Nación comunica la apertura de las ofertas autorizada mediante Resolución A.G. Nº 1371/21 para la Licitación Pública N° 628/21.

Objeto: Contratar los trabajos de adecuación de la instalación eléctrica existente de manera parcial (desde el 2do piso hasta el 13er piso) en el edificio sede de la Cámara Federal de Apelaciones de Córdoba, sito en Concepción Arenal 690, ciudad de Córdoba, provincia homónima; de tal forma que una vez realizada, los sectores intervenidos contarán con tableros seccionales nuevos de iluminación, tomas comunes y tomas de aire, encuadrando dicho procedimiento en lo previsto por la Ley 13064.

Presupuesto oficial: pesos DIECISEIS MILLONES CIENTO SESENTA Y OCHO MIL OCHOCIENTOS OCHENTA Y CUATRO (\$ 16.168.884,00).

Valor del Pliego: pesos CUATRO MIL (\$ 4.000).

Importe de la Garantía: PESOS CIENTO SESENTA Y UN MIL SEISCIENTOS OCHENTA Y OCHO CON OCHENTA Y CUATRO CENTAVOS (\$ 161.688,84).

Adquisición del pliego: Hasta el día 27/08/21 inclusive. La consulta y retiro de pliegos se hará en en la Cámara Federal de Apelaciones de Córdoba, sita en la calle Concepción Arenal 690, 2° piso, edificio Anexo, Córdoba (0351) 433-4624 o en la Dirección General de Infraestructura Judicial del Poder Judicial, Departamento de Estudios y Proyectos, sito en Av. Pte. Roque Sáenz Peña 1190, 5° Piso, Of. 54, C.A.B.A., de lunes a viernes en el horario de 8:00 a 13:00 horas. Mediante el correspondiente recibo, se deberá acreditar el pago previamente efectuado en la Tesorería de la Dirección General de Administración Financiera del Poder Judicial de la Nación, sita en la calle Sarmiento N° 877, piso 4°, C.A.B.A. Serán desestimadas las Ofertas de los proponentes que no hubieran adquirido previamente la documentación que se refiere en el Artículo 3° de las Cláusulas Especiales "Adquisición del Pliego". En sitio web: www.pjn.gov.ar

Inspección al lugar de trabajo: Hasta el día 31/08/21 inclusive, debiendo coordinar la realización de la misma (fecha y hora) con la Intendencia de la Cámara Federal de Apelaciones de Córdoba, sita en la calle Concepción Arenal 690, 2º piso, edificio Anexo, Córdoba (0351) 433-4624, dependencia que asimismo, será encargada de otorgar constancia escrita de la realización de ese acto.

Aclaraciones de oficio y evacuación de consultas: Hasta el día 02/09/21 inclusive, se efectuarán por escrito y se deberán presentar en la Mesa de Entradas y Salidas de la Dirección General de Infraestructura Judicial, sita en Av. Pte. Roque Sáenz Peña N° 1190, piso 8°, C.A.B.A., de lunes a viernes de 7:30 a 13:30 hs. La versión digital de la consulta (archivo Word) deberá ser enviada por correo electrónico a dij.electromecanicas@pjn.gov.ar, la repartición mencionada anteriormente producirá las respuestas correspondientes hasta dos (2) días hábiles anteriores a la fecha de apertura de la Licitación.

Presentación de las ofertas: Subdirección de Contrataciones –Aperturas-, Sarmiento N° 877, 1° subsuelo, C.A.B.A., de lunes a viernes de 7:30 a 13:00 hs.

Lugar, Fecha y Hora de la Apertura: Subdirección de Contrataciones –Aperturas-, Sarmiento N° 877, 1° subsuelo (sala de aperturas), Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el día 13 de septiembre de 2021 a las 10:00 Hs.

e. 23/07/2021 N° 51225/21 v. 12/08/2021

# ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL

Licitación Pública 63-0007-LPU21

UOC: 63/000 - UOC: Dirección de Contrataciones - ANSES II

Ejercicio: 2021

Clase: Etapa Única Nacional Modalidad: Unidad de Medida;

Expediente N°: EX-2021-17938354- -ANSES-DC#ANSES.

OBJETO: Puesta en valor, remodelación, reparación, ampliación y/o adecuación de los Edificios pertenecientes a la Jefatura Regional Conurbano I de esta Administración Nacional, de acuerdo a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones Particulares y Anexos que forman parte integrante del mismo.

PRESUPUESTO OFICIAL: \$ 142.137.443,73.

RETIRO DE PLIEGO: El Pliego de Bases y Condiciones Particulares podrá ser consultado y/o descargado en el sitio de internet https://contratar.gob.ar o en el que en un futuro lo reemplace, sin que pueda alegarse su desconocimiento.

Plazo y horario: De 02/08/2021 00:00:00 a 13/09/2021 23:59:59.

CONSULTA DEL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES: Lugar y dirección: Las consultas deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 21/09/2021 16:59:59.

PRESENTACIÓN DE OFERTAS: Lugar y dirección: Las ofertas se presentarán a través de CONTRAT.AR - https://contratar.gob.ar, utilizando el formulario electrónico que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 30/09/2021 10:59:59.

ACTO DE APERTURA: Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.

AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 30/09/2021 11:00:00.

e. 02/08/2021 N° 51068/21 v. 23/08/2021

# PODER JUDICIAL DE LA NACIÓN CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

### Licitación Pública 630/2021

Expediente N° 14-10860/20

La Administración General del Poder Judicial de la Nación comunica la apertura de las ofertas autorizada mediante Resolución A.G. Nº 1564/21 para la Licitación Pública N° 630/21.

Objeto: Contratar los trabajos inherentes para la remodelación de la instalación eléctrica en el edificio sede de la Cámara Federal de Apelaciones de Bahía Blanca, sita en Mitre 62, ciudad de Bahía Blanca, provincia de Buenos Aires

Presupuesto oficial: pesos DIECIOCHO MILLONES NOVECIENTOS VEINTITRES MIL QUINIENTOS DIECINUEVE (\$ 18.923.519.-).

Valor del Pliego: pesos CUATRO MIL (\$ 4.000).

Importe de la Garantía: PESOS CIENTO OCHENTA Y NUEVE MIL DOSCIENTOS TREINTA Y CINCO CON DIECINUEVE CENTAVOS (\$ 189.235,19).

Adquisición del pliego: Hasta el día 25/08/21 inclusive. La documentación de esta Licitación Pública, a la que deberán ajustarse los oferentes al formular su propuesta, podrá consultarse o bien adquirirse –el horario de 8:00 a 13:00 horas- hasta 14 (catorce) días previos a la apertura de la Licitación. La consulta y retiro de pliegos se hará en a) Cámara Federal de Apelaciones de Bahía Blanca, sita en la calle Mitre 62 –planta baja- Habilitación de Cámara-, de la Ciudad de Bahía Blanca T.E.: 0291-4522713.

b) Dirección General de Infraestructura Judicial Departamento de Instalaciones Complementarias, sito en Av. Pte. Roque Sáenz Peña 1190, 5º Piso, Of. 54, C.A.B.A. Mediante el correspondiente recibo, se deberá acreditar el pago previamente efectuado en la Tesorería de la Dirección General de Administración Financiera del Poder Judicial de la Nación, sita en la calle Sarmiento Nº 877, piso 4º, C.A.B.A. Serán desestimadas las Ofertas de los proponentes que no hubieran adquirido previamente la documentación que se refiere en el Artículo

En sitio web: www.pjn.gov.ar

Inspección al lugar de trabajo: Hasta el día 27/08/21 inclusive, debiendo coordinar la realización de la misma (fecha y hora) con la Habilitación de Cámara Federal de Apelaciones de Bahía Blanca, sita en la calle Mitre 62 –planta baja- Habilitación de Cámara-, de la Ciudad de Bahía Blanca T.E.: 0291-4522713, dependencia que asimismo, será encargada de otorgar constancia escrita de la realización de ese acto.

Aclaraciones de oficio y evacuación de consultas: Hasta el día 31/08/21 inclusive, se efectuarán por escrito y se deberán presentar en la Mesa de Entradas y Salidas de la Dirección General de Infraestructura Judicial, sita en Av. Pte. Roque Sáenz Peña N° 1190, piso 8°, C.A.B.A., de lunes a viernes de 7:30 a 13:30 hs.; o en la Habilitación de Cámara Federal de Apelaciones de Bahía Blanca, sita en la calle Mitre 62 –planta baja- Habilitación de Cámara-, de la Ciudad de Bahía Blanca T.E.: 0291-4522713.

La versión digital de la consulta (archivo Word) deberá ser enviada por correo electrónico a dij.electromecanicas@ pjn.gov.ar, la repartición mencionada anteriormente producirá las respuestas correspondientes hasta dos (2) días hábiles anteriores a la fecha de apertura de la Licitación.

Presentación de las ofertas: Subdirección de Contrataciones –Aperturas-, Sarmiento N° 877, 1° subsuelo, C.A.B.A., de lunes a viernes de 7:30 a 13:00 hs.

Lugar, Fecha y Hora de la Apertura: Subdirección de Contrataciones –Aperturas-, Sarmiento N° 877, 1° subsuelo (sala de aperturas), Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el día 15 de septiembre de 2021 a las 10:00 Hs.

e. 27/07/2021 N° 51258/21 v. 17/08/2021

### PODER JUDICIAL DE LA NACIÓN CONSEJO DE LA MAGISTRATURA

### Licitación Pública 641/2021

Expediente N° 14-07619/20

La Administración General del Poder Judicial de la Nación comunica la apertura de las ofertas autorizada mediante Resolución A.G. Nº 1563/21 para la Licitación Pública N° 641/21.

Objeto: contratar los trabajos –con inclusión de materiales y mano de obra- de adecuación de la instalación cloacal, la cual comprende el cambio de la cañería troncal bajo la playa de estacionamiento en el edificio sito en Av. Comodoro Py 2002, C.A.B.A, sede de la Cámara Federal de Casación Penal, encuadrando dicho procedimiento en lo previsto por la Ley 13064.

Presupuesto oficial: Pesos veintiocho millones sesenta mil doscientos treinta y seis (\$ 28.060.236.-).

Valor del Pliego: Pesos once mil ochocientos (\$ 11.800.-)

Importe de la Garantía: Pesos doscientos ochenta mil seiscientos dos con treinta y seis centavos (\$ 280.602,36). Adquisición del pliego: Hasta el día 30/08/21 inclusive. La consulta y retiro de pliegos se hará en en la Dirección General de Infraestructura Judicial del Poder Judicial, Departamento de Estudios y Proyectos, sito en Diagonal Presidente Roque Sáenz Peña 1190, 5º Piso, Of. 54, C.A.B.A., de lunes a viernes en el horario de 8:00 a 13:00 horas. Mediante el correspondiente recibo, se deberá acreditar el pago previamente efectuado en la Tesorería de la Dirección General de Administración Financiera del Poder Judicial de la Nación, sita en la calle Sarmiento N° 877, piso 4°, C.A.B.A. Serán desestimadas las Ofertas de los proponentes que no hubieran adquirido previamente la documentación que se refiere en el Artículo 3º de las Cláusulas Especiales "Adquisición del Pliego".

En sitio web: www.pjn.gov.ar

Inspección al lugar de trabajo: Hasta el día 1/09/21 inclusive, debiendo coordinar la realización de la misma (fecha y hora) con la Intendencia de la Cámara Federal de Casación Penal, sita en la calle Comodoro Py 2020, C.A.B.A, con número de contacto telefónico (011) 4032-7475/7476, dependencia que asimismo, será encargada de otorgar constancia escrita de la realización de ese acto.

Aclaraciones de oficio y evacuación de consultas: Hasta el día 3/09/21 inclusive, se efectuarán por escrito y se deberán presentar en la Mesa de Entradas y Salidas de la Dirección General de Infraestructura Judicial, sita en Av. Pte. Roque Sáenz Peña N° 1190, piso 8°, C.A.B.A., de lunes a viernes de 7:30 a 13:30 hs.; la versión digital de la consulta (archivo Word) deberá ser enviada por correo electrónico a dij.electromecanicas@pjn.gov.ar; la repartición mencionada anteriormente producirá las respuestas correspondientes hasta dos (2) días hábiles anteriores a la fecha de apertura de la Licitación.

Presentación de las ofertas: Subdirección de Contrataciones -Aperturas-, Sarmiento N° 877, 1° subsuelo, C.A.B.A., de lunes a viernes de 7:30 a 13:00 hs.-

Lugar, Fecha y Hora de la Apertura: Subdirección de Contrataciones -Aperturas-, Sarmiento N° 877, 1° subsuelo (sala de aperturas), Ciudad Autónoma de Buenos Aires, el día 14 de Septiembre de 2021 a las 10:00 Hs.

e. 26/07/2021 N° 51260/21 v. 13/08/2021

# MINISTERIO DE DESARROLLO TERRITORIAL Y HÁBITAT GOBIERNO DE LA PROVINCIA DE TIERRA DEL FUEGO, ANTÁRTIDA E ISLAS DEL ATLÁNTICO SUR INSTITUTO PROVINCIAL DE VIVIENDA Y HÁBITAT

Licitación Pública IPVYH Obras 07/2021

OBRA: "PROGRAMA CASA PROPIA - 42 VIVIENDAS -

MACIZOS 155, 159 Y 160 - URP - USHUAIA".

PRESUPUESTO OFICIAL

RENGLÓN I \$ 371.531.627,84Tope máximo 10% y mínimo 20%

RENGLÓN II \$ 41.878.797,01Tope máximo el Precio Oficial y mínimo 10%

Garantía de Oferta

RENGLÓN I \$ 3.715.316,28- RENGLÓN II \$ 418.787,97

Plazo de Ejecución: 300 días corridos

Sistema de contratación: Ajuste Alzado y Unidad de Medida

FECHA DE APERTURA: 14/09/21 a las 11:00 Hs.

RECEPCIÓN DE LAS OFERTAS: Hasta las 10:45 Hs. del día 14/09/21 LUGAR DE RECEPCIÓN: Área Técnica IPVyH - F. González Nº 651-Ushuaia

Mesa de Entradas IPVyH - Ushuaia

APERTURA DE OFERTAS: Área Técnica IPVyH - F. González Nº 651-Ushuaia El pliego podrá ser adquirido enviando un mail a pliego.lpublica.ipvyh07-21@ipvtdf.gov.ar CONSULTA DE PLIEGOS: Área Técnica IPVyH - F. González N° 651-Ushuaia o enviando un mail a consultas\_licitaciones@ipvtdf.gov.ar.

e. 04/08/2021 N° 53911/21 v. 11/08/2021

# MINISTERIO DE DESARROLLO TERRITORIAL Y HÁBITAT GOBIERNO DE LA PROVINCIA DE TIERRA DEL FUEGO, ANTARTIDA E ISLAS DEL ATLÁNTICO SUR INSTITUTO PROVINCIAL DE VIVIENDA Y HÁBITAT

### Licitación Pública IPVYH Obras 09/2021

OBRA: "PROGRAMA CASA PROPIA - 84 VIVIENDAS - MACIZO E 138 - RÍO GRANDE".

PRESUPUESTO OFICIAL

RENGLÓN I \$ 303.026.464,08.- RENGLÓN II \$ 404.035.285,46

Tope máximo 10% y mínimo 20%

Garantía de Oferta

RENGLÓN I \$ 3.030.264,64.- RENGLÓN II \$ 4.040.352,85

Plazo de Ejecución: 365 días corridos Sistema de contratación: Ajuste Alzado

FECHA DE APERTURA: 07/09/21 a las 14:00 hs.

RECEPCIÓN DE LAS OFERTAS: Hasta las 12:00 hs. del día 07/09/21

LUGAR DE RECEPCIÓN: Área Técnica IPVyH - Pellegrini Nº 511-Río Grande

Mesa de Entradas IPVyH - Río Grande

APERTURA DE OFERTAS: Área Técnica IPVyH - Pellegrini Nº 511-Río Grande

El pliego podrá ser adquirido enviando un mail a pliego.lpublica.ipvyh08-21@ipvtdf.gov.ar

CONSULTA DE PLIEGOS: Área Técnica IPVyH - Pellegrini N° 511-Río Grande o enviando un mail a consultas\_

licitaciones@ipvtdf.gov.ar

e. 04/08/2021 N° 53932/21 v. 11/08/2021

### **FERROVIARIAS**

# ADMINISTRACIÓN DE INFRAESTRUCTURAS FERROVIARIAS SOCIEDAD DEL ESTADO Licitación Pública 23/2021

RENOVACIÓN DE LA INFRAESTRUCTURA DE VÍAS: PROGRESIVA km. 214+000 A PROGRESIVA km. 220+500 - RAMAL R1B - FERROCARRIL GRAL. ROCA

Etapa: múltiple

PLAZO PREVISTO: Lo indicado en Sección II - Datos del Ilamado del PCP.

Apertura: 26 DE agosto DE 2021- 15:00 hs.

CONSULTA Y RETIRO DE PLIEGOS: Los Pliegos son gratuitos, deberán ser descargados de la página web al momento de su difusión https://servicios.adifse.com.ar/licitaciones.php

En caso que persista la situación de aislamiento y emergencia sanitaria, Las consultas de los oferentes deben ser enviadas en formato PDF (con membrete y firma digital del Oferente), manteniendo siempre los requisitos para las consultas de formato papel, a la casilla de correo electrónico licitaciones@adifse.com.ar, hasta las 18hs del 19/08/21.

PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: a partir de las 10 y hasta una hora (1h) antes de la fijada para la apertura en Trenes Argentinos Infraestructura –Gerencia de Abastecimiento y Logística, sita en Avda. Ramos Mejía 1302 - 5º piso Oficina 502 – Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

LUGAR DE APERTURA: Trenes Argentinos Infraestructura - Av. Ramos Mejía Nº 1302 - Piso 1º, Sala "Auditorio", Ciudad Autónoma de Buenos Aires.

Mayor información en página Web www.argentina.gob.ar/trenes-argentinos-infraestructura

e. 09/08/2021 N° 55235/21 v. 10/08/2021

### **VIALES**

### DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

### Licitación Pública 0099/2021

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2021-46538922- -APN-LYC#DNV

Objeto: RECICLADO DEL PAQUETE ESTRUCTURAL EXISTENTE, RESTITUCIÓN DE BASE Y CARPETA DE

CONCRETO ASFÁLTICO

Presupuesto Oficial: \$ 350621000,00 referidos al 31/03/2020

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 23/07/2021 00:00:00 a 02/09/2021 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 24/08/2021 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 02/09/2021 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 02/09/2021 09:00:00

e. 23/07/2021 N° 51224/21 v. 12/08/2021

### DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

### Licitación Pública 0131/2021

UOC: 46/000 - Coordinación de Licitaciones y Contrataciones - DNV

Clase: Única Nacional Modalidad: Ajuste Alzado

Expediente N°: EX-2021-63259375- -APN-LYC#DNV

Ejercicio: 2021

Objeto: Obra Ruta Nacional N° 33 - Repavimentación y Banquinas, Tramo: RN N° 188 (Gral. Villegas) - RN N° 7

(Rufino) Sección: Km. 437,080 - Km. 534,61, Provincias de Santa Fe y Buenos Aires.

Presupuesto Oficial: \$ 2817112136,54 referidos al 01/12/2020

Valor del Pliego:

Condiciones generales:

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 23/07/2021 00:00:00 a 26/08/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 17/08/2021 23:59:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 26/08/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 26/08/2021 10:00:00

### **DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD**

### Licitación Pública 0135/2021

UOC: 46/13 - 13° Chubut - DNV

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2021-65377712- -APN-DCHU#DNV

Objeto: OBRA DE CONSERVACIÓN MEJORATIVA - READECUACIÓN DE INTERSECCIÓN RN Nº 25, TRAMO:

GAIMAN - DOLAVON, SECCIÓN: KM. 56,29, en jurisdicción de la Provincia del CHUBUT

Presupuesto Oficial: \$ 68212000,00 referidos al 31/12/2020

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 05/08/2021 00:00:00 a 03/09/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 24/08/2021 15:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 03/09/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 03/09/2021 10:00:00

e. 05/08/2021 N° 54221/21 v. 26/08/2021

## **DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD**

### Licitación Pública 0145/2021

UOC: 46/19 - 1° Buenos Aires - DNV

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional Modalidad: Unidad Medida;

Expediente N°: EX-2021-68813538- -APN-DBA#DNV

Objeto: OBRA DE CONSERVACION MEJORATIVA" RN N $^\circ$  33 TRAMO: TRENQUE LAUQUEN -RUFINO SECCION: ACCESO A AMERICA - E.A. DON JUAN (I) (KM. 384,00 -KM. 417,18) RIVADAVIA GENERAL VILLEGAS - PCIA. DE

**BUENOS AIRES** 

Presupuesto Oficial: \$ 90242000,00 referidos al 30/04/2021

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en CONTRAT.AR.

Plazo y horario: De 05/08/2021 00:00:00 a 22/09/2021 12:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de CONTRAT.AR.

Plazo y horario: Hasta 16/09/2021 10:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de CONTRAT.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 22/09/2021 12:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de CONTRAT.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 22/09/2021 12:00:00

e. 06/08/2021 N° 54442/21 v. 27/08/2021

### **DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD**

### Licitación Pública Nacional 28/2020

Aviso de Prórroga de Llamado a Licitación

República Argentina

PROYECTO: SISTEMA C.RE.MA. - MALLA N° 401 B RUTA NACIONAL N° 68 Y 51 – PROVINCIA DE SALTA TRAMO RN N° 68: TALAPAMPA – RIO ANCHO /

RN N° 51: EL AYBAL – CAMPO QUIJANO Convenio de Préstamo No. 3050/OC-AR Nro de Proceso: PIVNGIII-71-LPN-0

- 1. La República Argentina ha recibido un préstamo del Banco Interamericano de Desarrollo para financiar el costo de la OBRA: Sistema C.Re.Ma. MALLA 401 B- RUTA NACIONAL N° 68 y 51 PROVINCIA DE SALTA TRAMO RN N° 68: TALAPAMPA RIO ANCHO / RN N° 51: EL AYBAL CAMPO QUIJANO, y se propone utilizar parte de los fondos de este préstamo para efectuar los pagos bajo el Contrato.
- 2. El presupuesto oficial de la obra es de \$ 1.608.597.000,00 (PESOS: MIL SEISCIENTOS OCHO MILLONES QUINIENTOS NOVENTA Y SIETE MIL) al mes base Marzo del 2020, y tiene un plazo estimado de ejecución de SETENTA Y DOS (72) MESES. Las OBRAS DE RECUPERACIÓN Y OTRAS INTERVENCIONES OBLIGATORIAS (PR2) se prevén ejecutar durante los primeros Veinticuatro (24) meses y las OBRAS DE MANTENIMIENTO DE RUTINA (PR1) durante los 72 meses de contrato.
- 3. La licitación se efectuará conforme a los procedimientos de Licitación Pública Nacional (LPN) establecidos en la publicación del Banco Interamericano de Desarrollo titulada: Políticas para la Adquisición de Bienes y Obras financiadas por el Banco Interamericano de Desarrollo, y abierta a todos los licitantes de países elegibles, según se definen en dichas publicaciones.
- 4. El Documento de Licitación podrá ser descargado de forma gratuita desde la página web https://www.argentina. gob.ar/obras-publicas/vialidad-nacional/licitaciones/licitaciones-en-curso haciendo click en "Accedé al buscador" y buscando la presente licitación que se encontrará identificada con Número de Licitación como Licitación Pública Nacional N° 28/2020, partir del día 02 de Julio de 2021.
- 5. Nueva fecha para la presentación de ofertas y apertura de las mismas: Las ofertas deberán hacerse llegar a la dirección indicada abajo a más tardar a las 11:00 hs. del día 11 de Agosto de 2021. Las ofertas que se reciban fuera del plazo establecido serán rechazadas. Las ofertas se abrirán en presencia de los representantes de los licitantes que deseen asistir en persona en la misma dirección y en la fecha y hora mencionadas más arriba, en forma continua y sucesiva según el siguiente orden: Licitación Pública Nacional N° 28/2020 y Licitación Pública Nacional N° 29/2020. El Contratante no será responsable por el extravío o entrega tardía de las ofertas, si es que por tal motivo resultan rechazadas. Todas las ofertas deberán estar acompañadas de una Garantía de Seriedad de Oferta en la forma de una garantía de caución por un monto de \$ 16.085.970,00.

6. El domicilio mencionado más arriba es:

Dirección Nacional de Vialidad - Sede 1º Distrito: Av. Gral Paz 12190, CABA, Planta Baja, Playón. República Argentina

e. 04/08/2021 N° 53863/21 v. 10/08/2021

### DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD

### Licitación Pública Nacional 29/2020

Aviso de Prórroga de Llamado a Licitación

República Argentina

PROYECTO: "SISTEMA C.RE.MA. MALLA N° 402 A"

PROVINCIA DE SANTIAGO DEL ESTERO

RUTA: RUTA NACIONAL Nº 9

TRAMO: LIMITE CÓRDOBA/SANTIAGO DEL ESTERO - ISLA VERDE

EMP. RUTA PROVINCIAL N° 87

Convenio de Préstamo No. 3050/OC-AR Nro de Proceso: PIVNGIII-70-LPN-0

- 1. La República Argentina ha recibido un préstamo del Banco Interamericano de Desarrollo para financiar el costo de la OBRA: Sistema C.Re.Ma. MALLA 402 A- Provincia de Santiago del Estero Ruta Nacional N° 9 –Tramo: Limite Córdoba/Santiago del Estero Isla Verde Emp. Ruta Provincial N° 87, y se propone utilizar parte de los fondos de este préstamo para efectuar los pagos bajo el Contrato.
- 2. El presupuesto oficial de la obra es de \$ 1.471.840.000,00 (PESOS: MIL CUATROCIENTOS SETENTA Y UN MILLONES OCHOCIENTOS CUARENTA MIL) al mes base Agosto del 2020, y tiene un plazo estimado de

ejecución de SETENTA Y DOS (72) MESES discriminado en VEINTICUATRO (24) meses para las OBRAS DE RECUPERACIÓN Y OTRAS INTERVENCIONES OBLIGATORIAS (PR2) y SETENTA Y DOS (72) meses para las OBRAS DE MANTENIMIENTO DE RUTINA (PR1).

- 3. La licitación se efectuará conforme a los procedimientos de Licitación Pública Nacional (LPN) establecidos en la publicación del Banco Interamericano de Desarrollo titulada: Políticas para la Adquisición de Bienes y Obras financiadas por el Banco Interamericano de Desarrollo, y abierta a todos los licitantes de países elegibles, según se definen en dichas publicaciones.
- 4. El Documento de Licitación podrá ser descargado de forma gratuita desde la página web https://www.argentina. gob.ar/obras-publicas/vialidad-nacional/licitaciones/licitaciones-en-curso haciendo click en "Accedé al buscador" y buscando la presente licitación que se encontrará identificada con Número de Licitación como Licitación Pública Nacional N° 29/2020, partir del día 02 de Julio de 2021.
- 5. Nueva fecha para la presentación de ofertas y apertura de las mismas: Las ofertas deberán hacerse llegar a la dirección indicada abajo a más tardar a las 11:00 hs. del día 11 de Agosto de 2021. Las ofertas que se reciban fuera del plazo establecido serán rechazadas. Las ofertas se abrirán en presencia de los representantes de los licitantes que deseen asistir en persona en la misma dirección y en la fecha y hora mencionadas más arriba, en forma continua y sucesiva según el siguiente orden: Licitación Pública Nacional N° 28/2020 y Licitación Pública Nacional N° 29/2020. El Contratante no será responsable por el extravío o entrega tardía de las ofertas, si es que por tal motivo resultan rechazadas. Todas las ofertas deberán estar acompañadas de una Garantía de Seriedad de Oferta en la forma de una garantía de caución por un monto de \$ 14.718.400,00.
- 6. El domicilio mencionado más arriba es:

Dirección Nacional de Vialidad - Sede 1º Distrito:

Av. Gral Paz 12190, CABA, Planta Baja, Playón.

República Argentina

e. 04/08/2021 N° 53881/21 v. 10/08/2021

### **DIRECCIÓN NACIONAL DE VIALIDAD**

### Licitación Pública Nacional 45/2021

La DIRECCION NACIONAL DE VIALIDAD llama a la Licitación Pública Nacional la siguiente Obra: PROCESO DE CONTRATACIÓN N° 46/16-0059-LPU21.

OBRA: Obra de Iluminación – Ruta Nacional Nº 98 – Iluminación de Rotonda en la Localidad de Bandera - Lte. Sta. Fe/Sgo. del Estero – RN Nº 98 Km 226,31, en jurisdicción de la provincia de Santiago del Estero.

PRESUPUESTO OFICIAL Y PLAZO DE OBRA: Pesos Cuarenta y un millón setenta mil con 00/100 (\$ 41.070.000,00) referidos al mes de febrero de 2021 y un Plazo de Obra de Tres (3) Meses a partir del Replanteo.

GARANTIA DE LA OFERTA: Pesos Cuatrocientos diez mil setecientos con 00/100 (\$ 410.700,00).

APERTURA DE OFERTAS: 30 de Agosto del 2021 a las 11:00 hs. mediante el sistema CONTRAT.AR (https://contratar.gob.ar), Portal Electrónico de Contratación de Obra Pública.

VALOR, DISPONIBILIDAD DEL PLIEGO Y CONSULTAS: Pesos Cero (\$ 0,00); disponibilidad del pliego y consultas, a partir del 02 de Agosto del 2021 mediante el sistema CONTRAT.AR (https://contratar.gob.ar), Portal Electrónico de Contratación de Obra Pública.

e. 02/08/2021 N° 53213/21 v. 23/08/2021



# **SERVICIOS**

# **IMPRESOS (MANO DE OBRA)**

### ENTE NACIONAL REGULADOR DEL GAS

### Concurso Público 0001/2021

UOC: 55 - Gerencia de Administración- Área de Compras y Contrataciones

Ejercicio: 2021

Clase: Múltiple Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-60669748- -APN-GA#ENARGAS

Objeto: SERVICIO DE DISEÑO, FABRICACION E IMPRESIÓN DE OBLEAS Y CEDULAS DE GNV

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 04/08/2021 17:00:00 a 09/09/2021 11:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 02/09/2021 11:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 09/09/2021 11:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 09/09/2021 11:00:00

e. 06/08/2021 N° 54626/21 v. 09/08/2021

# ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL Licitación Pública 63-0043-LPU21

Ejercicio: 2021

Clase: Etapa Única Nacional

Modalidad: Orden de Compra Abierta

Expediente N°: EX-2021-39851804- -ANSES-DC#ANSES

Objeto de la contratación: Servicio de Impresión de Material Gráfico

Plazo de duración del contrato: Según Pliego y anexos

CONSULTA Y/O RETIRO DE PLIEGOS

El presente pliego estará disponible en el sitio de internet https://comprar.gob.ar o en el que en un futuro lo reemplace, sin que pueda alegarse su desconocimiento. La dirección electrónica consignada por el interesado, según Anexo III Procedimiento de Registro y Autenticación de los Usuarios de los Proveedores de la Disposición ONC N° 65/16 y sus modificatorias, será la dirección donde se cursarán y serán válidas todas las notificaciones entre la jurisdicción o entidad contratante y los interesados, Oferentes, Adjudicatarios o cocontratantes, conforme artículo 4° del Anexo I Manual de Procedimiento del COMPR.AR de la Disposición ONC N° 65/16 y sus modificatorias.

PRESENTACIÓN DE OFERTAS

Hasta el día y el horario previsto en COMPR.AR para el Acto de Apertura.

Las ofertas se presentarán a través del sistema COMPR.AR - https://comprar.gob.ar utilizando el formulario electrónico que suministre la plataforma mencionada (conforme artículo 9° del Anexo I Manual de Procedimiento del COMPR.AR de la Disposición ONC N° 65/16 y sus modificatorias).

ACTO DE APERTURA - Según fecha y hora registradas en COMPR.AR

La apertura de ofertas se efectuará a través del sistema COMPR.AR - https://comprar.gob.ar. En forma electrónica y automática se generará el Acta de Apertura de Ofertas correspondiente (conforme artículo 11 del Anexo I Manual de Procedimiento del COMPR.AR de la Disposición ONC N° 65/16 y sus modificatorias).

e. 09/08/2021 N° 54787/21 v. 10/08/2021

### LIMPIEZA

# ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN GENERAL IMPOSITIVA DIRECCIÓN REGIONAL NEUQUÉN

Licitación Pública 11/2021 (DI RNEU)

EX-2021-00859811- -AFIP-SGCFDIRNEU#SDGOPII

Objeto: Servicio integral de limpieza, higiene y desinfección para el edificio de la Agencia Bariloche dependencia de la Dirección Regional Neuquén. Clase: De etapa única Nacional Modalidad: Sin Modalidad Consulta de pliegos, retiro o adquisición: Por correo electrónico a ccordoba@afip.gob.ar, benieto@afip.gob.ar, danbazan@afip.gob.ar, mcorsino@afip.gob.ar Valor del Pliego: Sin costo Lugar de presentación de ofertas: Por correo electrónico a siangelucci@afip.gob.ar, mapesteguia@afip.gob.ar; con copia a ccordoba@afip.gob.ar, benieto@afip.gob.ar, danbazan@afip.gob.ar y/o en soporte papel en División Administrativa, calle Independencia Nº 150- piso 7 de la ciudad de Neuquén, en días hábiles administrativos con antelación a la fecha y hora de apertura establecidos. Fecha de Apertura: 24/08/2021– Hora: 11:00hs. Lugar de Apertura: Independencia Nº 150 piso 10-Contrafrente-Ciudad de Neuquén.

e. 09/08/2021 N° 55081/21 v. 10/08/2021

# REFRIGERACIÓN Y CALEFACCIÓN

### MINISTERIO DE SEGURIDAD

Licitación Pública 0003/2021

UOC: 347/000 - Dirección General de Administración - MS

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-54580865- -APN-DCYC#MSG

Objeto: Serv. de mantenimiento de Aires Acondicionados centrales para sedes del MINISTERIO DE SEGURIDAD

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 09/08/2021 08:00:00 a 31/08/2021 17:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 17/08/2021 17:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 31/08/2021 17:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 31/08/2021 17:00:00

e. 09/08/2021 N° 55094/21 v. 10/08/2021

#### SERVICIOS DIVERSOS

#### MINISTERIO DE DEFENSA

#### Licitación Pública 0016/2021

UOC: 340/001 - Dirección General de Administración - SSSLD

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-56187686- -APN-DGAD#MD

Objeto: SERVICIO DE TRATAMIENTO Y DISPOSICIÓN FINAL DE RESIDUOS ANTÁRTICOS - SOSTÉN LOGÍSTICO

ANTÁRTICO

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 06/08/2021 08:00:00 a 20/08/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 13/08/2021 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 20/08/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 20/08/2021 10:00:00

e. 06/08/2021 N° 54890/21 v. 09/08/2021

#### **ARMADA ARGENTINA**

#### Licitación Pública 0039/2021

UOC: 84/111 - DISTRITO ELECTORAL - RIO NEGRO

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-70666420- -APN-COIM#ARA

Objeto: SERVICIO DE ALINEACIÓN Y BALANCEO PARA VEHÍCULOS A EMPLEARSE EN LAS ELECCIONES 2021

EN EL DISTRITO ELECTORAL RIO NEGRO Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 06/08/2021 07:00:00 a 17/08/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 13/08/2021 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 17/08/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 17/08/2021 10:00:00

e. 06/08/2021 N° 54685/21 v. 09/08/2021

#### ARMADA ARGENTINA

#### Licitación Pública 0042/2021

UOC: 84/111 - DISTRITO ELECTORAL - RIO NEGRO

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-71313363- -APN-COIM#ARA

Objeto: CONTRATAR EL SERVICIO DE TRANSPORTE TERRESTRE DE PERSONAL PARA EL DESPLIEGUE EN

LAS ELECCIONES 2021 DEL DISTRITO ELECTORAL RIO NEGRO.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 09/08/2021 07:00:00 a 18/08/2021 09:30:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 17/08/2021 12:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 18/08/2021 09:30:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 18/08/2021 09:30:00

e. 09/08/2021 N° 55304/21 v. 10/08/2021

#### MINISTERIO DE DESARROLLO SOCIAL

#### Licitación Pública 0049/2021

UOC: 95/000 - Dirección General de Administración - MDS

Ejercicio: 2021 Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-66044518- -APN-DCYC#MDS

Objeto: SERVICIO INTEGRAL ESPECIALIZADO PARA LA PROVISIÓN, PRODUCCIÓN, REGISTRO Y ENTREGA

**DE ANTEOJOS** 

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 09/08/2021 09:00:00 a 24/08/2021 10:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 17/08/2021 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 24/08/2021 10:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 24/08/2021 10:00:00

e. 09/08/2021 N° 55271/21 v. 10/08/2021



## **EJÉRCITO ARGENTINO**

#### Licitación Pública 0215/2021

UOC: 84/07 - Dirección de Aviación de Ejercito - Ejercito Argentino

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-58079058- -APN-CAE#EA

Objeto: CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE MANTENIMIENTO DE SIMULADOR DE VUELO DE HELICÓPTERO

CICARE SVH4.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 09/08/2021 08:00:00 a 23/08/2021 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 17/08/2021 09:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 23/08/2021 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica

y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 23/08/2021 09:00:00

e. 09/08/2021 N° 55092/21 v. 10/08/2021

#### **ARMADA ARGENTINA**

#### Licitación Pública 0223/2021

UOC: 38/5 - División de Compras - Arsenal Aereonaval Comandante Espora

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-69695760- -APN-JEMA#ARA

Objeto: obtener la Provisión de mano de obra y materiales para la readecuación de los baños de los Departamentos Contabilidad y Finanzas, Suministros, División Laboratorio, Banco de Prueba y Sección Motores y Turbinas Navales, necesarios para mejorar las instalaciones por encontrarse dichos baños muy deteriorados.

Retiro del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: El pliego se puede adquirir participando del proceso en COMPR.AR.

Plazo y horario: De 04/08/2021 09:00:00 a 03/09/2021 09:00:00

Consulta del Pliego de Bases y Condiciones

Lugar y dirección: Las consultas, deben efectuarse a través de COMPR.AR.

Plazo y horario: Hasta 31/08/2021 13:00:00

Presentación de Ofertas

Lugar y dirección: Las ofertas se deberán presentar a través de COMPR.AR utilizando el formulario electrónico

que suministre el sistema.

Plazo y horario: Hasta 03/09/2021 09:00:00

Acto de Apertura

Lugar y dirección: La apertura de ofertas se efectuará por acto público a través de COMPR.AR. En forma electrónica y automática se generará el acta de apertura de ofertas correspondiente.

Plazo y horario: 03/09/2021 09:00:00

e. 04/08/2021 N° 53847/21 v. 01/09/2021

## EMPRESA ARGENTINA DE NAVEGACIÓN AÉREA S.E.

#### Licitación Pública (Modo IV) 06/2021

Contratación de remodelación de SS, 4°, 5°, 6°, 7° y 9° piso de las oficinas de Bouchard 547

Circular N° 3- Aclaratoria con consultas- - En cumplimiento del Reglamento de Compras y Contrataciones de EANA y de acuerdo al punto a) del Articulo VIII. 12 se publica la Circular.

Se deja constancia que la misma se puede descargar en el menú CONTRATACIONES de la página web de EANA, https://www.eana.com.ar/.

e. 09/08/2021 N° 55234/21 v. 09/08/2021

#### **BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S.A.**

#### Contratación Directa 11/2021

Objeto: BELGRANO CARGAS Y LOGISTICA S.A. llama a Contratación Directa Nº 11-2021 "SOPORTE Y

MANTENIMIENTO SISTEMAS ART"

Monto Estimado: U\$S 360.000,00 más IVA.

Pliego e información; www.argentinacompra.gov.ar / www.bcyl.com.ar

E-mail: gfsturla@bcyl.com.ar Tel. 6091-8000 int: 8134

Consultas y Aclaraciones: hasta 25 Agosto de 2021 (inclusive), de 9 a 17 horas.

Cierre de Obtención de Pliegos: 24 Agosto de 2021 (inclusive)

Presentación de Ofertas: hasta el día 31 de Agosto de 2021, a las 11.00 horas en la sede de BCYL S.A., sita Av.

Santa Fe N° 4636, 3° Piso, C.A.B.A

Apertura de Ofertas: el día 31 de Agosto de 2021, a las 11.30hs., en la sede de BCYL sita en Av. Santa Fe N° 4636,

3° piso, C.A.B.A.

e. 09/08/2021 N° 55087/21 v. 10/08/2021

# ADMINISTRACIÓN DE INFRAESTRUCTURAS FERROVIARIAS SOCIEDAD DEL ESTADO Licitación Pública 17/2021

PRORROGA DE APERTURA DE OFERTAS - REFACCIÓN INTEGRAL CUBIERTA - EDIFICIO ADIF - ETAPA 1 Comunicada mediante Circular con y/o sin consulta N° 2

ADIF informa a los interesados que la fecha de apertura de ofertas programada para el 12 DE agosto DE 2021-15:00 hs. ha sido prorrogada para el 31 de Agosto de 2021 a las 14 hs. Asimismo, se informa que la fecha de consulta se extiende hasta las 18 hs del 24 de Agosto de 2021 Mayor información en página Web www.argentina. gob.ar/trenes-argentinos-infraestructura

e. 09/08/2021 N° 55232/21 v. 10/08/2021

#### **BELGRANO CARGAS Y LOGÍSTICA S.A.**

#### Licitación Pública Nacional 21/2021

Objeto: BELGRANO CARGAS Y LOGISTICA S.A. llama a Licitación Pública N° 21-2021 "Repuestos y Servicio de Mantenimiento Motores Tracción ZD 126G – Línea Belgrano"

Contratación sujeta al Régimen Ley 27.437 de Compre Argentino y Desarrollo de Proveedores, Decreto Reglamentario N° 800/2018 y Resolución Secretaría de Industria N° 91/2018 y Ley 18.875 Compre Nacional.

Monto Estimado: \$ 67.655.148,10 más IVA.

Pliego e información; www.argentinacompra.gov.ar / www.bcyl.com.ar

E-mail: gfsturla@bcyl.com.ar Tel. 6091-8000 int: 8134

Consultas y Aclaraciones: hasta 25 Agosto de 2021 (inclusive), de 9 a 17 horas.

Cierre de Obtención de Pliegos: 24 Agosto de 2021 (inclusive)

Presentación de Ofertas: hasta el día 31 de Agosto de 2021, a las 11.00 horas en la sede de BCYL S.A., sita Av. Santa Fe N° 4636, 3° Piso, C.A.B.A

Apertura de Ofertas: el día 31 de Agosto de 2021, a las 11.30hs., en la sede de BCYL sita en Av. Santa Fe N° 4636, 3° piso, C.A.B.A.

e. 09/08/2021 N° 55093/21 v. 10/08/2021

#### CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN

#### Licitación Pública 352/2021

OBJETO: EXPEDIENTE N° 485/2021 - CONTRATACION DEL SERVICIO DE ENLACE DE DATOS TRANSPARENTE ENTRE EL CENTRO DE COMPUTOS DE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACIÓN -LAVALLE 1240- Y EL EDIFICIO DE BARTOLOME MITRE 718 C.A.B.A., Y SU MANTENIMIENTO TECNICO INTEGRAL, PREVENTIVO Y CORRECTIVO POR EL TERMINO DE VEINTICUATRO (24) MESES

REGIMEN DE CONTRATACION: DECRETO 5720/72

VENTA DE PLIEGOS: DIRECCION DE ADMINISTRACION - DEPARTAMENTO DE TESORERIA -

TALCAHUANO 550 - PLANTA BAJA - OFICINA 2095 - C.A.B.A. Y PUEDE REALIZARSE MEDIANTE TRANSFERENCIA BANCARIA.

CONSULTAS Y RETIRO DE PLIEGOS: SUBDIRECCION DE COMPRAS DE LA DIRECCION DE ADMINISTRACION DE LA CORTE SUPREMA DE JUSTICIA DE LA NACION - TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6135 – C.A.B.A. PUEDE CONSULTARSE EN PÁGINA WEB: https://www.csjn.gov.ar/transparencia/adquisiciones-y-contrataciones/todo

CORREO ELECTRÓNICO: licitaciones@csin.gov.ar

VALOR DEL PLIEGO: PESOS SEISCIENTOS DIECIOCHO (\$ 618.-)

LUGAR DE PRESENTACION Y APERTURA DE LAS OFERTAS: TALCAHUANO 550 - PISO 6° - OFICINA 6135 - C. A. R. A.

FECHA Y HORARIO DE PRESENTACIÓN DE LAS OFERTAS: LAS OFERTAS SE RECIBIRÁN EN EL LUGAR INDICADO HASTA EL DIA 26 DE AGOSTO DE 2021, A LAS 10:00 HORAS.

FECHA DE APERTURA: 26 DE AGOSTO DE 2021.

HORA DE APERTURA: 10:00 HORAS.

GARANTIA DE OFERTA: 5% DEL VALOR DE LA OFERTA.

PRESUPUESTO OFICIAL: PESOS UN MILLON DOSCIENTOS TREINTA Y CINCO MIL CUATROCIENTOS VEINTE

(\$ 1.235.420.-)

ATENCION AL PÚBLICO: DIAS HABILES DE LUNES A VIERNES, DE 7:30 A 13:30 HS.

e. 09/08/2021 N° 54198/21 v. 10/08/2021

# ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL

#### Licitación Pública 63-0038-LPU21

Clase: Etapa Única Nacional

Modalidad: Orden de Compra Abierta

Expediente N°: EX-2021-37708872-ANSES-DC#ANSES

Objeto de la contratación: Servicio de Mantenimiento preventivo y correctivo incluyendo repuestos y mano de obra para vehículos CHEVROLET S-10 – CABA y PBA

Plazo de duración del contrato: Según Pliego y anexos

CONSULTA Y/O RETIRO DE PLIEGOS

El presente pliego estará disponible en el sitio de internet https://comprar.gob.ar o en el que en un futuro lo reemplace, sin que pueda alegarse su desconocimiento. La dirección electrónica consignada por el interesado, según Anexo III Procedimiento de Registro y Autenticación de los Usuarios de los Proveedores de la Disposición ONC N° 65/16 y sus modificatorias, será la dirección donde se cursarán y serán válidas todas las notificaciones entre la jurisdicción o entidad contratante y los interesados, Oferentes, Adjudicatarios o cocontratantes, conforme artículo 4° del Anexo I Manual de Procedimiento del COMPR.AR de la Disposición ONC N° 65/16 y sus modificatorias. PRESENTACIÓN DE OFERTAS

Hasta el día y el horario previsto en COMPR.AR para el Acto de Apertura.

Las ofertas se presentarán a través del sistema COMPR.AR - https://comprar.gob.ar utilizando el formulario electrónico que suministre la plataforma mencionada (conforme artículo 9° del Anexo I Manual de Procedimiento del COMPR.AR de la Disposición ONC N° 65/16 y sus modificatorias).

ACTO DE APERTURA - Según fecha y hora registradas en COMPR.AR

La apertura de ofertas se efectuará a través del sistema COMPR.AR - https://comprar.gob.ar. En forma electrónica y automática se generará el Acta de Apertura de Ofertas correspondiente (conforme artículo 11 del Anexo I Manual de Procedimiento del COMPR.AR de la Disposición ONC N° 65/16 y sus modificatorias).

e. 09/08/2021 N° 55135/21 v. 10/08/2021

# ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL

Licitación Pública 63-0040-LPU21

Clase: Etapa Única Nacional

Modalidad: Orden de Compra Abierta

Expediente Nº: EX-2021-37711248-ANSES-DC#ANSES

Objeto de la contratación: Servicio de Mantenimiento preventivo y correctivo incluyendo repuestos y mano de obra

para vehículos PEUGEOT - CABA y PBA

Plazo de duración del contrato: Según Pliego y anexos

CONSULTA Y/O RETIRO DE PLIEGOS

El presente pliego estará disponible en el sitio de internet https://comprar.gob.ar o en el que en un futuro lo reemplace, sin que pueda alegarse su desconocimiento. La dirección electrónica consignada por el interesado, según Anexo III Procedimiento de Registro y Autenticación de los Usuarios de los Proveedores de la Disposición ONC N° 65/16 y sus modificatorias, será la dirección donde se cursarán y serán válidas todas las notificaciones entre la jurisdicción o entidad contratante y los interesados, Oferentes, Adjudicatarios o cocontratantes, conforme artículo 4° del Anexo I Manual de Procedimiento del COMPR.AR de la Disposición ONC N° 65/16 y sus modificatorias. PRESENTACIÓN DE OFERTAS

Hasta el día y el horario previsto en COMPR.AR para el Acto de Apertura.

Las ofertas se presentarán a través del sistema COMPR.AR - https://comprar.gob.ar utilizando el formulario electrónico que suministre la plataforma mencionada (conforme artículo 9° del Anexo I Manual de Procedimiento del COMPR.AR de la Disposición ONC N° 65/16 y sus modificatorias).

ACTO DE APERTURA - Según fecha y hora registradas en COMPR.AR

La apertura de ofertas se efectuará a través del sistema COMPR.AR - https://comprar.gob.ar. En forma electrónica y automática se generará el Acta de Apertura de Ofertas correspondiente (conforme artículo 11 del Anexo I Manual de Procedimiento del COMPR.AR de la Disposición ONC N° 65/16 y sus modificatorias).

e. 09/08/2021 N° 55137/21 v. 10/08/2021

# ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE LA SEGURIDAD SOCIAL Licitación Pública 63-0053-LPU21

Clase: Etapa Única Nacional

Modalidad: Orden de Compra Abierta

Expediente N°: EX-2021-48786756-ANSES-DC#ANSES

Objeto de la contratación: Servicio de Mantenimiento preventivo y correctivo incluyendo repuestos y mano de obra

para vehículos PEUGEOT - INTERIOR

Plazo de duración del contrato: Según Pliego y anexos

CONSULTA Y/O RETIRO DE PLIEGOS

El presente pliego estará disponible en el sitio de internet https://comprar.gob.ar o en el que en un futuro lo reemplace, sin que pueda alegarse su desconocimiento. La dirección electrónica consignada por el interesado, según Anexo III Procedimiento de Registro y Autenticación de los Usuarios de los Proveedores de la Disposición ONC N° 65/16 y sus modificatorias, será la dirección donde se cursarán y serán válidas todas las notificaciones entre la jurisdicción o entidad contratante y los interesados, Oferentes, Adjudicatarios o cocontratantes, conforme artículo 4° del Anexo I Manual de Procedimiento del COMPR.AR de la Disposición ONC N° 65/16 y sus modificatorias. PRESENTACIÓN DE OFERTAS

Hasta el día y el horario previsto en COMPR.AR para el Acto de Apertura.

Las ofertas se presentarán a través del sistema COMPR.AR - https://comprar.gob.ar utilizando el formulario electrónico que suministre la plataforma mencionada (conforme artículo 9° del Anexo I Manual de Procedimiento del COMPR.AR de la Disposición ONC N° 65/16 y sus modificatorias).

ACTO DE APERTURA - Según fecha y hora registradas en COMPR.AR

La apertura de ofertas se efectuará a través del sistema COMPR.AR - https://comprar.gob.ar. En forma electrónica y automática se generará el Acta de Apertura de Ofertas correspondiente (conforme artículo 11 del Anexo I Manual de Procedimiento del COMPR.AR de la Disposición ONC N° 65/16 y sus modificatorias).

e. 09/08/2021 N° 55136/21 v. 10/08/2021

# ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS

Licitación Pública A0KG000000-0029-LPU21

EXPEDIENTE Nº: EX-2021-00517961- -AFIP-DVADES#SDGADF

PROCESO N°: A0KG000000-0029-LPU21

ASUNTO: ACTUALIZACIÓN TECNOLÓGICA Y SERVICIO TÉCNICO PARA LA SOLUCIÓN DE ACCESO SEGURO

A INTERNET

Se informa que se emitió la Circular N° 1 con MODIFICACION AL CRONOGRAMA DE FECHAS DEL PROCESO y RESPUESTAS A LAS CONSULTAS EFECTUADAS AL PROCESO DE COMPRA.

FECHA DE APERTURA PREVISTA PARA EL DÍA: 12/08/2021 A LAS 04:00:00 p.m.

FUE PRORROGADA PARA EL DÍA: 27/08/2021 A LAS 04:00:00 p.m.

FECHA Y HORA FINAL DE CONSULTAS: 12/08/2021 A LAS 12:00:00 p.m.

LUGAR DE CONSULTAS, PRESENTACIÓN DE OFERTAS Y APERTURA mediante Portal de Compras AFIP: https://afipcompras.afip.gob.ar/

e. 06/08/2021 N° 54868/21 v. 09/08/2021



# **LOCACIONES**

#### **EQUIPOS PARA FOTOCOPIADO**

## **EJÉRCITO ARGENTINO**

Licitación Pública 193/2021

UOC: 84/08 - Hospital General 602 Campo de Mayo

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-65994086- -APN-HMCM#EA

Tipo de Circular: Aclaratoria Con consulta

Número de Circular: 1 Año de Circular: 2021

Fecha de Circular: 06-08-2021

Objeto: CONTRATACIÓN DE SERVICIO DE ALQUILER DE EQUIPOS DE FOTOCOPIADO, IMPRESIÓN, SCANNER Texto de la Circular: En el renglón N° 1 de la página N° 13 figura que la versión de la ETAP PR028 corresponde a la última versión V. 24 En la página N° 14 en la descripción de las características del equipo en el renglón N° 1 figura una versión más vieja que es la V. 23, donde difiere la velocidad de copiado: en la V. 24 es de 60 ppm y en la más vieja la V: 23 dice 64 ppm. Se aclara que en pliego, en el renglón N° 1 según la página N° 14 debe decir última versión V. 24.

e. 09/08/2021 N° 55159/21 v. 09/08/2021

# **INMUEBLES (LOC)**

# ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ROSARIO

#### Licitación Pública 20/2021

EXPEDIENTE EX-2020-00197022- -AFIP-DIRROS#SDGOPII

Objeto principal: LOCACION DE INMUEBLE PARA DEPOSITO Y ARCHIVO DEL DISTRITO CAÑADA DE LA DIRECCION REGIONAL ROSARIO DE LA ADMINISTRACION FEDERAL DE INGRESOS PUBLICOS (AFIP). CIRCULAR N° 1

RECTIFICATIVA IMPORTE GARANTIA DE MANTENIMIENTO DE OFERTA INDICADO EN EL PLIEGO DE BASES Y CONDICIONES PARTICULARES.

Carátula – Página 1 – Se consignó erróneamente: 5% del total ofertado. Corresponde: Punto 3.6 – Página 7 – PESOS CIEN MIL (\$ 100.000,00).

e. 09/08/2021 N° 55113/21 v. 09/08/2021







## **PREADJUDICACIONES**

# PROCURACIÓN PENITENCIARIA DE LA NACIÓN

#### Contratación Directa 01/2021

Resolución PPN Nº107/2019

Expediente Administrativo N° 47/2021

OBJETO: Locación Inmueble para alojar las dependencias de la Delegación Centro de la PROCURACIÓN PENITENCIARIA DE LA NACIÓN

PREADJUDICACIÓN: Por Acta de Comisión de Pre-Adjudicaciones Nº 05/2021

De fecha 3 de agosto de 2021, ha sido PRE-ADJUDICADA la oferta presentada por:

El Sr. Hugo Domingo PECHÍN, CUIT. N°20-07364164-1 en la Contratación Directa N°01/2021, por Art, 23, inc. i) de la Resolución PPN N°107/2019, que se tramita por el Expediente Administrativo N°47/2021, por la Locación de un Inmueble para alojar las dependencias de la Delegación Centro de la PROCURACIÓN PENITENCIARIA DE LA NACIÓN.

Por tratarse de la única oferta presentada y se ajusta al Pliego de Bases y Condiciones técnicamente. Inmueble ubicado en la calle Cervantes Nº122, Ciudad Santa Rosa, Provincia La Pampa.

e. 09/08/2021 N° 55058/21 v. 09/08/2021

## MINISTERIO PÚBLICO DE LA DEFENSA DEFENSORÍA GENERAL DE LA NACIÓN

#### Licitación Pública 11/2021

#### EXPEDIENTE DGN Nº 4394/2021

OBJETO: Adquisición de un inmueble en la Ciudad de San Juan, Provincia homónima, para unificación de todas las dependencias de esa ciudad.

LUGAR Y HORARIO DE CONSULTA DEL EXPEDIENTE: Departamento de Compras y

Contrataciones- de lunes a viernes de 9.30 a 16:00 hs. – San José 331/3 Piso 2°, C.A.B.A., previa coordinación al correo electrónico contrataciones@mpd.gov.ar.

PREADJUDICATARIO: "Jorge Eduardo Videla, Ricardo Alfredo Videla, Mario Rubén Videla – Autorización de venta a favor de Verde Jade S.A." – Marconi 983 Sur, San Juan, Provincia de San Juan.

RENGLÓN PREADJUDICADO:

Renglón único: \$19.000.000,00 (precio total)

Comisión inmobiliaria: \$ 689.700,00 (precio total)

MONTO TOTAL PREADJUDICADO: SON PESOS DIECINUEVE MILLONES SEISCIENTOS OCHENTA Y NUEVE MIL SETECIENTOS (\$ 19.689.700,00).

El texto completo del Dictamen se encuentra disponible en nuestra página web – www.oaip.mpd.gov.ar – y en la cartelera del Departamento de Compras y Contrataciones sito en calle San José 331/3 – 2do. Piso – C.A.B.A.

e. 09/08/2021 N° 55308/21 v. 09/08/2021



## **ADJUDICACIONES**

# ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL POSADAS

#### Contratación Directa 29/2020

ADJUDICACIONES REALIZADAS EN EL MES DE JULIO DE 2021 EXPEDIENTE: EX-2020-00831046- -AFIP-SGCFDIRPOS#SDGOPII

OBJETO DE LA CONTRATACIÓN: SERVICIO DE VIGILANCIA EDIFICIO DISTRITO OBERÁ

NOMBRE DEL ADJUDICATARIO: POLICÍA DE MISIONES - DELEGACIÓN OBERÁ

CUIT: 30672394631

PRECIO TOTAL: \$50.935,06

COMPLEMENTACIÓN OC N.º 4500020514 VIGENCIA: del 01/07/2021 al 31/12/2021

e. 09/08/2021 N° 54045/21 v. 09/08/2021

## **FUERZA AÉREA ARGENTINA**

#### Licitación Pública 35/2021

UOC: 40/014 - UOC DPTO CDR

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional Modalidad: Sin modalidad

Expediente N°: EX-2021-38909968- -APN-DGIN#FAA

Objeto: Servicio de Reparación de la Pista del Aeródromo de Tandil

Texto del Aviso: Adjudíquese a la firma CHOEL SRL 30-71073960-5, CUARENTA Y SEIS MILLONES SETECIENTOS TRES MIL CUATROCIENTOS SEIS CON 00/100 CENTAVOS \$ 46.703.406,00, Renglones Nro. 1 al 5, mediante

ORDNN-2021-21-SEMG#FAA

e. 09/08/2021 N° 55272/21 v. 09/08/2021

#### BANCO CENTRAL DE LA REPÚBLICA ARGENTINA

#### Contratación Directa S/N°

Solicitud N° 1221

Orden de Compra N° 74.890

OBJETO: Renovación de suscripciones del producto Adobe Creative Cloud (por el plazo comprendido entre el 27/07/21 y el 27/08/22, con un mes de bonificación).

CONTRATISTA O RAZÓN SOCIAL: ADOBE LATAM SALES.

PRECIO TOTAL DE LA CONTRATACIÓN: \$ 898.246,80.- (pesos ochocientos noventa y ocho mil doscientos cuarenta y seis con 80/100).

e. 09/08/2021 N° 55089/21 v. 09/08/2021



# **DICTÁMENES DE EVALUACIÓN**

#### **EJÉRCITO ARGENTINO**

#### Licitación Pública 0018/2021

UOC: 84/104 - DISTRITO ELECTORAL - NEUQUEN

Ejercicio: 2021

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de compra abierta

Expediente N°: EX-2021-51978868- -APN-CBMVI#EA

Dictamen de Evaluación

Año: 2021

Fecha: 06-08-2021

Objeto: CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE CHÁRTER PARA LAS ELECCIONES PASO Y LEGISLATIVAS 2021 -

DIST ELEC NQN

Texto del Dictamen de Evaluación: Unidad Operativa de Contrataciones (UOC) 84/104 - DISTRITO ELECTORAL -

**NEUQUEN** 

Tipo de Procedimiento: LICITACIÓN PÚBLICA

Numero: 18 Ejercicio: 2021

Rubro comercial: TRANSPORTE Y DEPOSITO

Clase: Única Nacional

Modalidad: Orden de Compra Abierta

Expediente N°: EX-2021-51978868- -APN-CBMVI#EA

Objeto: CONTRATACIÓN DEL SERVICIO DE CHÁRTER PARA LAS ELECCIONES PASO Y LEGISLATIVAS 2021 -

DISTRITO ELECTORAL "NEUQUEN".

e. 06/08/2021 N° 54788/21 v. 09/08/2021

# ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ROSARIO

#### Licitación Pública 16/2021

EXEDIENTE EX-2021-00506985- -AFIP-DIRROS#SDGOPII

Objeto principal: ADECUACIONES VARIAS EN EDIFICIO SEDE DISTRITO CAÑADA DE GÓMEZ, PROVINCIA DE SANTA FE.

Se encuentra a disposición de los señores oferentes el Acta de Evaluación 04/2021 (DI RROS), durante TRES (3) días de publicada la presente, en la División Administrativa de la Dirección Regional Rosario, ubicada en calle Alvear 149 – 1er. Piso, de la Ciudad de Rosario – Provincia de Santa Fe, en días hábiles administrativos, en el horario de 09:00 a 13:00.

e. 09/08/2021 N° 55114/21 v. 09/08/2021





# ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL LA PLATA

#### Licitación Pública 17/2021

EXPTEEX2021-00377036--AFIP-DADMDIRLPL#SDGOPII.OBJETO: SERVICIO DE PROVISIÓN, DESINSTALACIÓN E INSTALACIÓN DE EQUIPOS DE AIRE ACONDICIONADO EDIFICIO SEDE DIRECCION REGIONAL LA PLATA – DI RLPL. Se encuentra a disposición en la División Administrativa de la Dirección Regional La Plata, sito en Calle 50 N° 460 Piso 4° de la ciudad de La Plata, el Acta de Evaluación con referencia a lo actuado en la Licitación Pública N° 17/21, para su notificación de acuerdo a lo estipulado en el Artículo 50 – Disposición N° 297/03 (AFIP). Orden de mérito: 1° LA PLATA CLIMA S.A. CUIT 30-71177882-5, 2° GAME S.A. CUIT 30-52314182-8. En razón de la emergencia sanitaria, los oferentes interesados deberán solicitar la misma mediante correo electrónico a las cuentas cgavio@afip.gob.ar y ealonso@afip.gob.ar

e. 09/08/2021 N° 55144/21 v. 09/08/2021

# ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA PATAGÓNICA

Licitación Pública 19/2021 (DI RAPT)

OBJETO: Adquisición de Indumentaria para el personal perteneciente a la Dirección Regional Aduanera Patagónica y Aduanas dependientes.

N° DE EXPEDIENTE: EX-2021-00549987- -AFIP-DIRAPT#SDGOAI

Se encuentra a disposición para consultas de los oferentes el Acta de Evaluación Nº 06/21.

LUGAR DE CONSULTA: División Administrativa y Financiera - Dirección Regional Aduanera Patagónica, sita en Belgrano N° 275 3° Piso - Comodoro Rivadavia - Provincia del Chubut, en días hábiles administrativos de 09:00 a 15:00 hs.

e. 09/08/2021 N° 55141/21 v. 09/08/2021

# ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA PATAGÓNICA

Licitación Pública 20/2021 (DI RAPT)

OBJETO: Provisión de materiales y mano de obra para la realización de adecuaciones varias en el edificio de la Sección Inspección Operativa, dependiente de la Aduana de Comodoro Rivadavia.

N° DE EXPEDIENTE: EX-2021-00606781- -AFIP-DIRAPT#SDGOAI

Se encuentra a disposición para consultas de los oferentes el Acta de Evaluación Nº 05/21.

LUGAR DE CONSULTA: División Administrativa y Financiera - Dirección Regional Aduanera Patagónica, sita en Belgrano N° 275 3° Piso – Comodoro Rivadavia – Provincia del Chubut, en días hábiles administrativos de 09:00 a 15:00 hs.

e. 09/08/2021 N° 55157/21 v. 09/08/2021

# ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN REGIONAL ADUANERA HIDROVÍA

Licitación Pública 49/2021 (DI RAHI)

Expediente Nº: EX-2021-00602934- -AFIP-SEFIADSANI#SDGOAI

Objeto de la contratación: SERVICIO DE LIMPIEZA ADUANA DE SAN NICOLAS

En cumplimiento de lo dispuesto en el Art. 50 de la Disposición N° 297/03 (AFIP) y con relación a la Licitación Pública N° 49/2021 (DI RAHI), se notifica a todos los interesados que se encuentra puesta a su disposición el Acta de Evaluación N° 11/2021 (DI RAHI), para su consulta durante el plazo estipulado, en la Sección Económico Financiera de la Dirección Regional Aduanera Hidrovía, sita en Tucuman N° 1815, piso 6° – Tel. 0341-4363316, Ciudad de Rosario, Santa Fe.

e. 09/08/2021 N° 55140/21 v. 09/08/2021

## ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS DIRECCIÓN GENERAL IMPOSITIVA DIRECCIÓN REGIONAL NEUQUÉN

Licitación Pública 08/2021 (DI RNEU)

-EX-2021-00584475- -AFIP-SGCFDIRNEU#SDGOPII

ACTA DE EVALUACIÓN Nº 02/21 (DI RNEU)

Objeto: Servicio Integral de Limpieza, Higiene y Desinfección para el edificio de la Agencia Viedma. SE COMUNICA QUE EL EXPEDIENTE SE ENCUENTRA A DISPOSICIÓN PARA SU VISTA POR EL TÉRMINO DE TRES (3) DIAS, ART. 50 – DISPOSICIÓN N° 297/03 (AFIP).

e. 06/08/2021 N° 54712/21 v. 09/08/2021

## ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS

Licitación Pública A0KG000000-0010-LPU21

DEPENDENCIA: DIRECCIÓN DE COMPRAS

EXPEDIENTE N°: EX-2021-00159550- -AFIP-DVADES#SDGADF

ASUNTO: SERVIDORES X86, SWITCHES y RACKS PARA NODOS DE COMPUTO Y ALMACENAMIENTO

DISTRIBUIDO Y SERVICIOS.

SE ENCUENTRA A DISPOSICIÓN DE LOS SEÑORES OFERENTES EL DICTAMEN DE EVALUACIÓN DE OFERTAS

CORRESPONDIENTE AL PROCESO DE COMPRA Nº A0KG000000-0010-LPU21.

CONSULTAS VÍA CORREO ELECTRÓNICO A: compras@afip.gob.ar

e. 09/08/2021 N° 55115/21 v. 09/08/2021



# nuevo coronavirus COVID-19

# uedate (2353

Argentina Ministerio Presidencia

de Salud

Argentina unid